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Metodika hodnocení ploch sídelní zeleně 

Analytická část 

1. Číslo základní plochy zeleně – číselné označení jasně definuje jednotlivé plochy, číslo plochy je 
totožné v textové, tabulkové i grafické části. Je uvedeno v textu, tabulkách i ve výkresové části. 

2. Název plochy – pro lepší orientaci v tabulkách je uveden název plochy (např. Promenáda Mládí, 
Hřbitov...). 
3. Typ zeleně dle funkce – podle velikosti a způsobu využití jsou plochy roztříděny do kategorií.  
Pro přehlednost a jednoznačnou identifikaci jsou v mapové části kategorie zeleně označeny písmeny 
(uvedeno za číslem plochy). Funkční typy ploch zeleně se dělí na tři typy. Plochy, na nichž zeleň plní 
hlavní funkci, tj. plochy, kde dominují vegetační prvky. Plochy, kde zeleň plní funkci doplňkovou, tzn. 
na ploše dominuje funkce zastavitelných území a vegetační prvky tuto funkci doplňují nebo doprovázejí. 
A plochy krajinné zeleně, které se mohou nacházet jak v zastavěném území, tak mimo zastavěné území 
města. 

 Sídelní zeleň v hlavní funkci (Hlavní) 
 Sídelní zeleň ve vedlejší funkci (Doplňková) 
 Krajinná zeleň (Krajinná) 

4. Sídelní zeleň v hlavní funkci (funkčně samostatná)  

Parky (P) - souvislá upravená plocha, na které plošná a prostorová struktura vegetačních prvků 
odpovídá potřebám pro odpočinek s možností rozvinutí programového řešení. 
Parkově upravené plochy (U) - menší parkově upravené plochy, u kterých převažuje dekorativní 
funkce. Vytváří mozaiku drobných ploch, která významně ovlivňuje charakter a specifičnost 
sídla. 
Rekreační zeleň (R) – plochy u zařízení hromadné rekreace (časově omezený přístup), nebo 
plochy celoročně přístupné na okrajích intravilánu s minimální vybaveností. Plochy často nava-
zují na krajinnou zeleň (lesoparky a spol.) 
Hřbitovy (H) - plochy účelového zařízení, ve většině případů ohrazené, oplocené a s omezeným 
vstupem, které svým charakterem patří do soustavy sídelní zeleně 
Ochranná zeleň (T) – plocha účelové zeleně zaměřená na snížení negativních vlivů provozu 
a zařízení. Vegetace plní nejčastěji funkci ochranné clony – psychohygienická funkce, zakončení 
dálkových pohledů, protihluková funkce. 
Stromořadí (ST) - městské uliční stromořadí, liniové výsadby stromů v uliční zástavbě 
Nábřeží (N) – plochy vegetace podél vodních toků, plošná a prostorová struktura umožňuje na 
dílčí části rozvoj rekreačních aktivit. V území se nevyskytuje. 
Urbánní lada (LD) – neupravené plochy, volně přístupné, bez aktuální údržby. Charakteristickým 
znakem jsou spontánně vzniklé porosty (dřevin i bylin), jedná se např. stavební proluky, plochy 
po staveništích apod. 
Botanická zahrada/ arboretum (BA) – obvykle omezená nebo vyhrazená plocha s cíleně založe-
nými vegetačními prvky, doplněná prvky vybavenosti s vlastním specifickým režimem údržby a 
péče. 
Stabilizace svahu (SS) – výsadby cíleně založené z důvodu stabilizace exponovaných míst a 
svahů5. Sídelní zeleň v doplňkové funkci (doprovodná funkce)  
Zeleň obytných souborů (ZB) - plochy vegetace uvnitř soustředěné bytové zástavby, bezpro-
středně navazující na zástavbu s určením k využívání obyvateli sídlišť. Zvláštností ploch je pří-
tomnost charakteristické vybavenosti – dětská hřiště, pískoviště atd. 
Zeleň občanské vybavenosti (ZC) - drobné plochy v okolí budov občanské vybavenosti, které 
nemají charakter parkově upravených ploch (funkce je podřízena charakteru vybavenosti). 
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Zeleň dopravních staveb (ZD) - převážně liniové plochy zeleně, bezprostředně navazující na 
komunikace a dopravní stavby. Při terénním průzkumu se v případě, kdy dopravní zeleň tvoří 
logický celek po obou stranách komunikace, zakresluje celý uliční profil, tedy od fasády k fasádě, 
nebo jsou-li přítomny oplocené předzahrádky od plotu ke plotu. 
Zeleň kulturních zařízení (ZK) – převážně vyhrazená zeleň s omezeným přístupem, často oplo-
cená, náležící k areálům u církevních objektů a kulturních zařízení. 
Zeleň sportovních areálů (ZS) – plochy zeleně uvnitř sportovních areálů s upraveným režimem 
přístupnosti. Zeleň je většinou ve formě okrasně upravených ploch, pravidelně udržovaných. 
Zeleň vodotečí (ZV) – vegetační doprovody malých vodních toků, mají převážně liniový charakter 
a utváří velmi různorodé prostorové uspořádání. 
Zeleň zdravotnických zařízení (ZZ) – většinou vyhrazená zeleň s omezeným přístupem náležící 
k areálům vyšší vybavenosti (např. nemocnice). 
Významný detail (VD) – záměrně založené plochy zeleně zcela minimálního rozsahu tvořící do-
provod různým drobným kulturním památkám a architektonickým prvkům (křížky, sochy, pa-
mátníky apod.). 
Zeleň ploch výroby a skladování (ZVS) – Zeleň ve vyhrazených výrobních areálech, zpravidla jen 
ve zbytkových plochách, často náletová, v nevyhovující druhové struktuře a ve špatném pěs-
tebním a zdravotním stavu. Průmyslové zóny, areály firem nebo zemědělských podniků, nejsou-
li veřejně přístupné – nehodnotíme (ale vyznačíme v mapě). 
Jiné (J) – plocha, které neodpovídá žádná funkce z výše popsaných 
Zeleň u individuální zástavby RD (ZRD) – Zahrady a oplocené předzahrádky rodinných domů. 
S ohledem k charakteru jsou tyto plochy graficky zaneseny do výkresové části, ale nejsou dále 
hodnoceny. 

6. Krajinná zeleň (v extravilánu, mimo zastavěné území, ale s možností rozvoje)  

Extenzivní ovocný sad (KE) – plocha cíleně založených dřevin, mimo jiné s produkční funkcí. 
Krajinná zeleň ostatní (KO) – ostatní plochy krajinné zeleně, které nejsou zařaditelné do jiných 
funkčních typů. 
Krajinná zeleň rekreační (KR) – Souvislé plochy zeleně ve volné krajině, slouží ve zvýšené míře 
oddechu, rekreaci, pobytu v přírodě. Plochy rekreační zeleně lokalizované především na rozhraní 
extravilánu a intravilánu. Často navazují na krajinnou zeleň (lesní porosty). V území se nevysky-
tuje. 
Krajinné stromořadí (KST) - stromořadí nacházející se v krajině, mimo zastavěné území města, 
často stromořadí doprovázející cyklostezky, polní cesty nebo komunikace mimo město. 
Krajinná zeleň vodotečí (KZV) – vegetační doprovody vodních toků a vodních ploch 
Les (L) – plochy lesního porostu v intravilánu nebo navazující na intravilán města.  
Zahrádkářské a chatové oblasti (ZZCH) – Specifické plochy skládající se z menších zahrad nebo 
pozemků s menšími stavbami, ve většině případů oplocené.  

7. Výměra plochy (m2) – výměra základní plochy zeleně včetně staveb dle vymezení ve výkresové 
části. 

8. Majetek – údaj z katastru nemovitostí (KN) o majetkové příslušnosti ploch: 

ano – plocha zeleně je v majetku obce (≥98 % výměry plochy v majetku města dle KN) 
ne – plocha zeleně není v majetku obce 
čst – část plochy zeleně je v majetku obce (<98 % výměry plochy v majetku města dle KN) 

9. Majetek města (%) – údaj z katastru nemovitostí (KN) o majetkové příslušnosti ploch. V procentech 
uveden podíl z celkové výměry plochy, který je v majetku města. 

10. ÚSES – přítomnost skladebního prvku územního systému ekologické stability na ploše. 
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11. Význam plochy – údaj o významu plochy v rámci sídla pro systém městské zeleně 

1 – celoměstský 
2 – obvodový 
3 – lokální 

12. Přístupnost – údaj o režimu přístupnosti plochy zeleně 

P – veřejnosti přístupná plocha bez omezení 
O – časově omezený přístup na plochu 
V – vyhrazená plocha (veřejnosti nepřístupná) 

13. Prostorové uspořádání 

1 – vhodné – vhodná struktura, odpovídá charakteru funkčního typu zeleně, plně podporuje 
jeho funkci 
2 – průměrné – struktura ne zcela vhodná vzhledem k charakteru funkčního typu. Potřebná 
částečná úprava (stratifikace porostů, změna skladby vegetačních prvků, změna otevře-
nosti/uzavřenosti prostoru). 
3 – nevhodné – struktura nevhodná nebo zcela nevhodná vzhledem k charakteru funkčního 
typu, neumožňuje plnění požadovaných funkcí. Nutné prostorovou strukturu znovu vytvořit. 

14. Věková struktura dřevinných vegetačních prvků 

1 – vhodná – rozložená věková struktura, zaručen kontinuální vývoj a obměna generací dřevin 
2 – průměrná – převažují dospělé stromy, v segmentech plochy jsou významné dílčí obnovy, 
generační obnova není zajištěna kontinuálně 
3 – nevhodná – zcela převažují dospělí nebo přestárlí jedinci, porost se postupně rozpadá, pří-
padné individuální dosadby nemohou ovlivnit rozpad plochy 

15. Vhodnost druhového složení dřevinných prvků 

1 – vyhovuje danému funkčnímu typu zeleně a stanovištním podmínkám 
2 – ne zcela vyhovuje danému funkčnímu typu zeleně, neohrožuje stabilitu plochy, ale vyžaduje 
úpravu (částečná výměna druhů, zpestření, obohacení druhové skladby) 
3 – nevyhovuje charakteru daného funkčního typu zeleně nebo stanovištním podmínkám, zá-
sadním způsobem ohrožuje stabilitu plochy, v porostní struktuře většinou chybí kosterní druhy 
dřevin, nutné změnit celou druhovou skladbu, vysadit nové druhy 

16. Zdravotní a pěstební stav dřevin 

1 – vyhovující – zaručuje dlouhodobou existenci dřevin na lokalitě 
2 – průměrný – u části vegetačních prvků je nutný zásah, pěstební stav je mírně zanedbaný, 
nutná jsou dílčí pěstební opatření 
3 – špatný – u většiny vegetačních prvků, které jsou nositeli prostorové stability, je nutný aktu-
ální (jednorázový nebo postupný) zásah (např. celkové probírky, asanace, speciální ošetření 
většího počtu jedinců) péči nebo její úplnou absenci 

17. Vybavenost – výčet prvků 

Výčet prvků nacházejících se na ploše. 

18. Vybavenost plochy 

1 – není a není nutná 
2 – dostatečná, vyhovující a v dobrém stavu 
3 – nedostatečná nebo přestávající plnit svoji funkci 
4 – schází nebo neplní svoji funkci (jsou v rozpadu, neodpovídají charakteru plochy) 
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19. Stav technických prvků  

0 – nehodnoceno 
1 – výborný a dobrý – v pořádku, neohrožující bezpečnost, esteticky vhodné 
2 – průměrný – menší vady neohrožující bezpečnost 
3 – špatný – chátrající, rozpadající se, nebezpečné 

20. Doplnění vybavenosti 

Ano – pokud navrhujeme doplnění prvků vybavenosti, tj. pokud na ploše nejsou a mohly by být, 
nebo pokud jich není dostatek nebo pokud jsou ve špatném stavu 
Ne – pokud nenavrhujeme doplnění prvků vybavenosti, tj. pokud na ploše nejsou potřeba nebo 
pokud jich je dostatek a v dobrém stavu 

21. Intenzitní třída údržby 

1. intenzitní třída – představuje nejintenzivněji udržované reprezentační plochy (zeleň na ná-
městích, u významných budov, centrální parky apod.)    
2. intenzitní třída – představuje běžnou údržbu méně významných ploch včetně sídlištní zeleně. 
3. intenzitní třída – zahrnuje extenzivně udržované plochy. 

22. Celková stabilita plochy 

Celkové zhodnocení plochy určující stabilitu a funkčnost plochy. Je podkladem pro finální analýzu 
území. 

Stabilita byla vyhodnocena podle bodového hodnocení těchto atributů: prostorové uspořádání, vhodnost 
druhového složení, věková struktura, zdravotní stav dřevin a stav technických prvků. Atributy hodnotící 
stav zeleně mají prioritu před hodnocením vybavenosti. 

S – stabilní – plocha zeleně (funkční typ) plní svoji funkci. Je tedy ve své funkci stabilní. 
N – nestabilní – plocha zeleně (funkční typ) neplní svoji funkci. Je tedy ve své funkci nestabilní. 

Návrhová část 

23.  Návrh změny režimu udržovací péče 

1 – žádný – bez změny režimu péče 
2 – snížení – snížení příliš vysoké intenzity udržovací péče vzhledem k charakteru a lokalizaci 
funkčního typu 
3 – zvýšení – zvýšení nedostatečné intenzity udržovací péče vzhledem k charakteru a lokalizaci 
funkčního typu 

24. Potřeba obnovy, pěstebního zásahu nebo péče 

1 – bez potřeby – prvky plochy bez potřeby obnovy či pěstebního zásahu 
2 – pěstební opatření dřevin – potřeba dílčích pěstebních zásahů 
3 – rekonstrukce vegetačních prvků – potřeba rozsáhlejších pěstebních zásahů a kompletní ob-
novy vegetačních prvků 
4 - rekonstrukce vybavenosti – potřeba doplnění nebo obnovy prvků vybavenosti 
5 – celková rekonstrukce plochy – potřeba kompletní obnovy plochy zahrnující vytvoření nové 
kompozice, obnovy vegetačních prvků a technických prvků 

25. Naléhavost provedení obnovy 

1 – akutní – vzhledem ke stavu a významu plochy nutné provést obnovu plochy v první etapě 
(1–5 let) 
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2 – středně naléhavé – vzhledem ke stavu a významu plochy vhodné provést obnovu plochy ve 
druhé etapě (6–10 let) 
3 – nenaléhavé – vzhledem ke stavu a významu plochy možné provést obnovu plochy v dalších 
etapách (11–15 let) 

26. Doplnění plochy vegetačními prvky 

Návrh potřeby doplnění o vegetační prvky s uvedením konkrétního typu vegetačního prvku. 

- – bez nutnosti doplnění KP – keře půdopokryvné a nízké 
S – solitérní strom  KV – keře vysoké 
ST – stromořadí   LT – luční trávník 
SS – skupina stromů  ZK – záhon květin 

27. Doplnění plochy technickými prvky vybavenosti 

Návrh potřeby doplnění o technické prvky s uvedením konkrétního typu prvku. 

28. Osy systému sídelní zeleně 

Přítomnost rozvojových os sídelní zeleně přímo na ploše nebo v těsné návaznosti. Uvedeno číslo osy. 

29. Návrh a poznámka – zde jsou komentovány skutečnosti, které nelze zachytit v tabulkových polož-
kách, dále například: Specifikace stromořadí na alej, specifikace poškození vegetačních prvků, dopo-
ručení opatření, návrh rozvoje, specifický mobiliář (mobilní toalety) a další. 
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Návrh a poznámka

1 Ulice Rolnická D - ZD - 4996 ano 99 3 P 2 3 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
Kde to lze, doplnit stromořadí a 
solitérní strom podél cesty.

2 Kaplička - Rychvaldská D - VD - 495 čst 46 3 P 2 3 2 3
Lavičky, Info 
tabule

2 3 Ne 2 N 3 2 2 S Lavičky

Pěstební opatření na kvalitní 
stávajících dřevinách, probírky 
nevhodných druhů, doplnění 
solitérních dřevin.

3 Ulice Na Zbytkách D - ZD - 5703 čst 12 3 P 3 3 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné

Kde to lze dosázet nová 
stromořadí a solitérní stromy, 
pěstební opatření na stávajících 
dřevinách.

4 Ulice Větrná D - ZD - 8059 čst 81 3 P 3 3 3 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 S Žádné
Kde to lze, doplnit stromy a 
stromořadí.

5
Stromoradi - Ulice 
Hraniční

K - - KST 6367 čst 71 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 S Žádné
Opatření na stávajících stromech 
ve stromořadí a doplnění nových 
výsadeb.

6 Ulice K Olšině D - ZD - 4556 čst 76 3 P - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 ST Žádné
V místě, kde to je možné, 
doplnit stromořadí.

7 Ulice Rolnická D - ZD - 5404 čst 79 3 P 2 3 1 2 Ne 1 0 0 3 S 3 2 3 - Žádné

V některých širších místech ulice 
lze vysadit nové stromy, na 
stávajících vzrostlých stromech 
je zapotřebí provést pěstební 
opatření.

8
Nová zástavba ulice 
Rolnická

D - ZB - 1696 ne 0 3 P 3 - - - Ne 4 0 Ano 3 S 3 5 1 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 

Kontejnery na tříděný 
odpad

14

V současnosti plocha slouží jako 
zbytková plocha pro dopravní 
stavbu, do budoucna vytvořit 
parkově upravenou plochu pro 
nově postavené domy, 
kombinovat herní prvky z 
vegetačními prvky, stromy, 
stromořadí, keře.

9 U kříže D - ZD - 1174 čst 82 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 2 2 - Žádné
Pěstební opatření na 
hodnotnějších dřevinách, úprava 
okolí kříže.

k. ú. Horní Lutyně
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Návrh a poznámka

10 Elektrorozvodna D - ZVS - 4753 ne 0 3 V - - - - Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Plocha zcela bez zeleně. V okolí 
porosty dřevin.

11
MŠ a ZŠ s polským 
jazykem.

D - ZK - 2265 ano 99 2 V 2 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Oplocení, 
Altán, pergola

2 2 Ano 2 S 1 2 2 S Herní prvky

Zahrada školy. Možnost doplnění 
nových stanovištně vhodných 
stromů. Pěstební opatření na 
stávajících dřevinách.

12 Ulice Polní D - ZD - 2489 čst 97 3 P 2 2 - 2 Ne 1 0 0 2 S 1 2 2 S Žádné 29

Provést pěstební opatření na 
vzrostlém dubu. V některých 
místech, kde je ulice rozšířená, 
možnost doplnit stromy.

13 Ulice Lutyňská - jih D - ZD - 1091 čst 97 3 P - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
V místech, kde je ulice širší, lze 
vysázet nové stromy.

14 Ulice Lutyňská - střed D - ZD - 3092 ano 98 3 P 1 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 2 2 S Žádné

Na ploše je zapotřebí provést 
pěstební opatření na cenných 
dřevinách, probírky. V místech, 
kde je ulice širší, lze dosázet 
stromy.

15 Ulice Do Vršku D - ZD - 2341 čst 46 3 P 3 2 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné

Pěstební opatření na stávající 
dřevinách, probírky, možnost 
dosadby stromů v místech 
rozšíření ulice.

16 Ulice Lutyňská - sever D - ZD - 2895 čst 67 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 2 3 - Žádné

Provést pěstební opatření na 
dřevinách, odstranění některých 
akátů, podpora kvalitních dřevin 
jako je například dub.

17 Ulice Na Olmovci 1 D - ZD - 4739 čst 88 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 2 2 S Žádné

Pěstební opatření na stávajících 
stromech. Prověřit možnost 
dosadby stromů v širších 
místech ulice.

18 Ulice Na Olmovci 2 D - ZD - 12353 čst 21 2 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné 32

V místech, kde je ulice širší, 
zvážit doplnění stromů. Pěstební 
opatření na stávajících 
stromech.
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Návrh a poznámka

19
Ul. Na Olmovci a 17. 
listopadu

D - ZD - 17884 čst 40 2 P 2 1 1 2
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 2 S 1 3 3 ST Žádné
Dosadba stromořadí, řádná péče 
o stávající prvky a jejich rozvoj.

20 Okolí teplovodu H LD - - 664 ano 100 3 P 1 2 2 1
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 0 3 S 1 1 - - Žádné
Řádná péče, odstranění 
potenciálně invazivních druhů.

21 Parčík za Billou H U - - 3651 čst 52 3 P 3 3 1 2
Cesty, zpevněné 
plochy

3 3 Ano 3 N 3 5 3 S

Žádné, Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 

prvky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 
plochy, Altán, pergola

4,36

Celková obnova, zachování 
psího hřiště, možnost zobytnění 
okolí cukrárny. Doplnění 
kosterních dřevin a aktivit.

22 Parkoviště Billa D - ZD - 6263 čst 10 3 P 1 3 2 2
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 3 S 3 3 3 ST Žádné 4,36

Řádná péče, doplnění/náhrada 
výsadeb za účelem zastínění 
plochy a zpřehlednění prostoru. 
Doplnění o stromy nebo 
vícekmenné keře.

23 Sídliště Karla Dvořáčka D - ZB - 81052 čst 84 3 P 2 1 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Klepače na 
koberce.

3 3 Ano 2 S 1 5 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

6

Havarijní stav chodníků. 
Redukce nadbytečných 
zpevněných ploch, obnova 
povrchů, vegetační úpravy v 
bezprostředním okolí bytových 
domů, doplnění o květnaté 
louky. Vytvoření pobytových 
ploch pro setkávání, sportovních 
a herních prvků. Přesun 
kontejnerů do podzemí nebo 
úprava jejich okolí.

24 Lesík na F. S. Tůmy H SS - - 1990 čst 53 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné  

25 Parkoviště F. S. Tůmy D - ZD - 2809 ano 99 3 P 2 3 3 3

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 2 N 1 3 3 ST Žádné

Jednostranný pozitivní vliv 
stromů z vedlejší plochy. 
Doplnění o výsadby stromů pro 
rozrušení zpevněné plochy 
parkoviště a vytvoření stínu.
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Návrh a poznámka

26 MŠ Karla Dvořáčka D - ZK - 3954 ano 100 3 V 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Oplocení, Mobilni 
zelen, Altán, 
pergola

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Žádné
Řádná péče, doplnění výsadeb 
keřů.

27 Areál ZŠ Karla Dvořáčka D - ZK - 6515 ano 100 ano 3 V 1 2 1 1

Lavičky, Mobilni 
zelen, Altán, 
pergola, Info 
tabule

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Žádné
Řádná péče, místně doplnění 
kvetoucích keřů nebo trvalek.

28
Předprostor ZŠ Karla 
Dvořáčka

D - ZC - 3892 ano 100 2 P 1 1 1 1

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, Socha

2 2 Ano 2 S 1 5 2 S
Lavičky, Stojany na 

kola
6,21,19

Řádná péče, dotvoření plochy na 
východní straně školy - květnatá 
louka, solitery s podsadbou 
keřů, obnova stávajících 
keřových výsadeb se zhoršeným 
stavem.

29
Sportoviště Karla 
Dvoříčka

D - ZS - 8238 ano 100 2 P 2 2 1 1

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

3 1 Ano 2 S 1 5 3 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola, Altán, pergola

Řádná péče, doplnění výsadeb 
po obvodu, vytvoření pobytové 
plochy v severní části (doplnění 
altánu nebo herních prvků). 
Náhrada jalovců za kvetoucí 
keře.

30
Lesík za sportovištěm 
Karla Dvořáčka

H SS - - 1952 ano 100 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
2,5,6,7,19,26,

21
Řádná péče. Slouží i jako clona 
sportoviště.



ÚZEMNÍ STUDIE ZELENĚ MĚSTA ORLOVÁ 5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

 Č
ís

lo
 p

lo
ch

y 

Název plochy  T
yp

 f
un

kc
e 

ze
le

ně

 H
la

vn
í f

un
kc

e

 D
op

lň
ko

vá
 f
un

kc
e

 K
ra

jin
ná

 z
el

eň

 R
oz

lo
ha

 (
m

² )

 M
aj

et
ek

 M
aj

et
ek

 m
ěs

ta
 (

%
)

 Ú
SE

S

 V
ýz

na
m

 p
lo

ch
y

 P
řís

tu
pn

os
t

 P
ro

st
or

ov
é 

us
po

řá
dá

ní

 V
ěk

ov
á 

st
ru

kt
ur

a 
dř

ev
in

 V
ho

dn
os

t 
dr

uh
. 
sl

ož
en

í

 Z
dr

av
ot

ní
 s

ta
v 

dř
ev

in

Vybavenost – 
výčet prvků  V

yb
av

en
os

t 
pl

oc
hy

 S
ta

v 
te

ch
ni

ck
ýc

h 
pr

vk
ů

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 I
nt

en
zi

tn
í t

říd
a

 S
ta

b
il

it
a

 N
áv

rh
 z

m
ěn

y 
pé

če

 P
ot

ře
ba

 o
bn

ov
y

 N
al

éh
av

os
t 

ob
no

vy

 D
op

ln
ěn

í p
lo

ch
y

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 O
sy

 d
le

 n
áv

rh
u

Návrh a poznámka

31 Sídliště Dětmarovická D - ZB - 31413 čst 88 3 P 1 1 2 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, Socha

2 1 Ne 2 S 1 5 2 S Žádné 17
Redukce výsadeb jalovců, 
přesun kontejnerů pod zem 
nebo úprava jejich okolí.

32
Hřiště vedle ZŠ 
Dvořáčkova

D - ZC - 3145 ano 100 3 P 3 3 3 3

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

3 2 Ano 2 N 1 5 2 S
Herní prvky, Altán, 

pergola

Celková rekonstrukce s důrazem 
na doplnění herních a 
vegetačních prvků.

33
Sociální služby 
Adamusova

D - ZZ - 2770 ano 100 3 V 1 1 1 1

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola, 
Krb.

2 2 Ano 2 S 1 4 - ZK Altán, pergola
Řádná péče, doplnění o 
zastřešené posezení.
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Návrh a poznámka

34 Sídliště 1. máje D - ZB - 36121 čst 76 3 P 2 1 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, Socha

2 2 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

4,18

Celková obnova s důrazem na 
obnovu povrchů, zobytnění, 
místně doplnění výsadeb kolem 
domů. Havarijní stav chodníků.

35 MŠ 1. máje D - ZK - 3337 ano 100 3 V 2 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Žádné 4,17,18
Řádná péče, dosadby keřů nebo 
trvalek min. v jižní části.

36
Předprostor OD ul. 17. 
listopadu

D - ZC - 11280 čst 28 2 P 2 3 3 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Socha

3 3 Ano 2 N 1 5 2 S
Lavičky, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Stojany na kola

4

Celková rekonstrukce s důrazem 
na obnovu povrchů, prosvětlení, 
resp. zpřehlednění plochy. 
Zvýšení využití obchodního 
domu.

37 Ulice 17. listopadu 1 D - ZD - 9963 čst 36 2 P 2 3 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
Doplnit solitérní stromy a 
stromořadí.

38 Botanická zahrada H BA - - 3092 ne 0 2 V 1 - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné 33
Soukromá botanická zahrada se 
zaměřením na kaktusy.

39
Porost na ulici 17. 
listopadu

H T - - 5141 ne 0 3 V 1 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Pěstební zasahy na stávajících 
starých stromech.

40 Ulice 17. listopadu 2 D - ZD - 7508 čst 21 2 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné 32
V místech, kde to je možné, 
doplnit stromy.
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Návrh a poznámka

41
Předprostor vyšší 
odborné školy

H U - - 5425 ano 98 2 P 3 2 2 2 Ne 4 0 Ano 2 S 3 5 2 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola, Info tabule

Celková úprava reprezentační 
plochy před budovou školy. 
Zásahy na stávajících dřevinách, 
doplnění zeleně, úprava 
zpevněných ploch.

42 MŠ Na Vyhlídce D - ZK - 3034 ano 98 ano 3 V 1 1 2 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

2 2 Ne 2 S 1 4 - S Herní prvky
Odstranění jalovců, doplnění 
vhodných stromů.

43 Ulice Mírová D - ZD - 3173 čst 51 3 P 1 2 1 1
Kontejnery na 
tříděný odpad

1 2 0 2 S 1 1 - S Žádné

Lokalita obsahuje hodnotné 
březové stromořadí. Možnost 
doplnění stromů do rozšířených 
části ulice.

44 Zahrada VOŠ DAKOL D - ZK - 22560 ne 1 2 V 3 3 2 2 Ne 4 0 Ano 2 S 3 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Altán, pergola

Zcela nevyužitý potenciál školní 
zahrady. Možnost doplnění 
veškeré vybavenosti. Celková 
rekonstrukce zahrady.

45 Vodojem D - ZVS - 3244 ne 0 3 V 1 - - - Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 33

46 Dělící pás zeleně u Lidlu H T - - 905 čst 89 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 18 Řádná péče.

47 Lidl D - ZD - 8543 čst 4 3 P 1 1 2 2

Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

2 1 Ne 2 S 1 2 3 KP Žádné Řádná péče.

48 Parčík u nemocnice H U - - 7912 čst 53 2 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Pomnik

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Lavičky 36

Řádná péče, trvalkové záhony. 
Kompoziční propojení s 
vedlejším porostem stromů. 
Aktuálně v procesu obnovy.
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49 Parčík Na Olmovci H U - - 5848 ano 100 3 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Socha

3 2 Ano 2 S 1 5 3 S
Lavičky, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Socha

Prosvětlení, vytvoření 
centrálního prvku se sochou a 
solitérou, oprava nebo zrušení 
opěrné zdi.

50 MŠ Okružní D - ZK - 1083 ano 100 3 V 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Žádné Řádná péče, doplnění keřů.

51 OC FastMall D - ZD - 4847 čst 97 ano 3 P 2 1 1 2

Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

2 1 Ne 3 S 3 2 3 KP Žádné 3,9,37
Řádná péče, obnova keřových 
výsadeb. V budoucnu obměna 
ploch za polopropustné.

52 Hasičská zbrojnice D - ZC - 4440 čst 7 3 V 2 2 1 2
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

1 1 0 2 S 1 2 3 - Žádné 33
Uzavřený areál HZS. Pěstební 
opatření na stávajících 
dřevinách.

53 Parkoviště Kaufland D - ZD - 8475 ne 0 3 P 2 2 1 3

Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

2 2 Ne 2 S 1 2 1 - Žádné
Zvýšit intenzitu péče o vysazené 
stromy. Pěstební opatření.

54
Autobusové nádraží a 
okolí 

D - ZD - 15636 čst 19 2 P 2 2 2 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 2 Ano 2 S 3 5 3 S
Lavičky, Odpadkové 

koše
32

Doplnění stromů v místech, kde 
je to možné. Práce s vyššími 
lučními trávníky. Úprava 
povrchů. Zvážit celkovou 
rekonstrukci.

55
Parčík u autobusové 
nádraží 

H U - - 2706 ne 0 2 P 3 - - - Ne 4 0 Ano 3 S 3 5 2 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola

Vytvořit novou parkově 
upravenou plochu na 
frekventovaném místě u 
autobusového nádraží.
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Návrh a poznámka

56
Okolí zásahového centra 
vodáren

D - ZC - 3375 ne 0 3 P 3 2 3 2
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 Ne 2 N 1 3 3 S Lavičky 3,9,24
Celková obnova, zejména 
jednotné uchopení výsadeb.

57 Okružní D - ZD - 5195 čst 67 3 P 2 1 2 1
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 3 S 1 3 3 ST Žádné 4 Doplnění výsadeb, stromořadí.

58 Sídliště Na Olmovci D - ZB - 40430 čst 85 ano 3 P 2 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

3 2 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola, Socha

3,4,5,8,9,24

Celková obnova, dotvoření 
struktury vegetace, 
doplnění/obnova sportovních a 
hřišťových prvků. Zrušení 
nevyužívaných zpevněných 
ploch. Náhrada bříz za středně 
až dlouhověké taxony.

59 Strž na Okružní H SS - - 4125 ano 100 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Řádná péče. Odstranění černé 
skládky. Možnost vložení 
přírodního bikeparku.

60 Masarykova třída 3 D - ZD - 26345 čst 50 1 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

2 2 Ne 2 S 1 2 3 KP Žádné
Řádná péče pro zachování 
efekfu.

61 Sídliště Energetiků D - ZB - 92707 čst 78 3 P 2 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 3 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

Potřeba samostatného projektu 
obnovy. Nedostatek laviček, 
košů a sportovních, příp. herních 
prvků. Potřeba obnovy povrchů. 
Doplnění  listnatých kosterních 
dřevin hlavně uvnitř sídliště a 
keřů. Redukce jalovců.
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Návrh a poznámka

62 Vnitroblok u Albertu D - ZC - 1073 čst 96 2 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Socha

3 3 Ano 3 S 3 5 2 KP

Lavičky, Vodni prvky, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení, 
Stojany na kola

Celková obnova. Závisí na 
zvýšení kvality okolního 
obchodního domu. Kvalita 
technických prvků špatná, 
vegetační prvky vyžadují 
zpřehlednění, použití druhů s 
jemnou stavbou, kvetoucí. Celé 
společně s budovou velmi 
strnulé a sterilní.

63
Předprostor Oddělení 
přestupků MÚ

D - ZC - 1060 čst 97 3 P 3 2 2 2

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 3 Ne 2 N 1 5 2 S Lavičky
Obnova za účelem zvýšení 
reprezentativnosti.

64 SOŠ NET OFFICE D - ZK - 7281 ano 100 2 V 1 1 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Altán, 
pergola

2 1 Ne 2 S 1 1 - S Žádné

Vetšinová část je v pořádku, 
část v rekonstrukci, část 
rekonstrukci vyžaduje. Další 
úpravy dle PD. Výsadba 
listnstých druhů oproti 
jehličnatým.

65 Louka ul. Okružní H R - - 366 čst 92 3 P 1 1 1 2 Ne 4 0 Ano 3 S 1 5 3 S
Lavičky, Sportovní 

prvky, Cesty, 
zpevněné plochy

Vytvoření propojení rokle (a její 
zpřístupnění) se sídlištěm. 
Vytvoření extenzivního sadu 
nebo louky s aktivitami.

66 ZŠ U Kapličky D - ZK - 3089 ano 99 2 V 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola

2 2 Ano 2 S 1 4 - KP
Herní prvky, Sportovní 

prvky

Řádná péče. Oprava plotu. Dle 
potřeby školy doplnění herních 
prvků.

67
Předprostor parkovacího 
domu Okružní

D - ZC - 1263 čst 28 3 P 2 2 3 1
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 S 1 3 3 S Žádné 2
Dosadby listnatých stromů a 
keřů. Zároveň vytvořejní 
důstojného vstupu ke škole.
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Návrh a poznámka

68 Ulice Okružní D - ZD - 3895 ano 99 3 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 S 1 1 - - Žádné 5,7,18 Řádná péče.

69 Lesík na Okružní H SS - - 3345 ano 100 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

70
Extenzivní sad za 
centrem zdraví a krásy

K - - KE 1275 čst 3 3 V 1 2 1 2 Oplocení 4 3 Ano 3 S 1 5 3 S
Lavičky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy, Altán, pergola

Zpřístupnění sadu pro 
zaměstnance nebo klienty, 
zachování rázu sadu, redukce 
okolních keřů.

71 Centrum zdraví a krásy D - ZC - 2171 čst 4 2 O 2 1 2 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Mobilni zelen

2 1 Ne 2 S 1 4 - S Stojany na kola 5,36

Řádná péče, odstranění náletů, 
sjednocení výsadeb a doplnění 
stromů. Redukce štěrkových 
ploch a nefunkční mobilní 
zeleně, náhrada kvetoucími keři.

72 Rezidence polní 963 D - ZC - 2414 ne 1 3 P 2 2 1 1
Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení

2 1 Ano 2 S 1 4 - S
Odpadkové koše, 
Stojany na kola

Řádná péče, doplnění 
potenciálně velké vegetace.

73
Zbytková plocha na ul. 
Polní

D - J - 2690 ne 0 3 P 1 3 3 3 Ne 1 0 0 3 S 1 5 3 S Žádné Volná plocha, využití dle ÚP

74 Areál městské policie D - ZC - 3335 čst 97 3 P 2 2 1 1

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, Altán, 
pergola

2 2 Ne 2 S 1 4 - S Lavičky
Řádná péče, doplnění vegetace 
pro zvýšení reprezentativnosti a 
zobytnění. 

75
Zahrada býv. obchodní 
akademie

D - ZK - 10306 ne 0 3 V 2 2 2 -
Cesty, zpevněné 
plochy

4 2 Ano 3 S 3 5 3 S

Herní prvky, Sportovní 
prvky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy, Stojany na 

kola, Altán, pergola, 
Jine (viz. poznamka)

V současnosti pozemek bez 
využití, náplň a výsledná podoba 
dle dalšího využití. Dobrý základ 
pro zahradu.
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Návrh a poznámka

76 Okolí squash D - ZC - 1729 čst 29 3 P 2 2 2 1
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

2 2 Ano 3 S 3 5 3 S
Lavičky, Odpadkové 
koše, Stojany na kola

36
Rádná péče, dotvoření prostoru 
zejm. výsadbami.

77 Ul. Polní D - ZD - 10099 ano 98 2 P 2 2 2 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 S 1 3 3 ST Žádné
Dotvoření okolí silnice např. 
výsadbou stromořadí.

78
Předprostor 
pečovatelského domu 
na Polní

D - ZB - 1246 ano 100 3 P 2 2 2 1
Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy

2 1 Ne 2 S 1 3 3 S Žádné 4,18,36
Redukce jalovců, výsadba 
listnatých stromů a keřů.

79
Fitness hřiště u domu s 
pečovatelskou službou, 
Polní

D - ZK - 3639 ano 100 3 O 1 1 1 1

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Osvětlení, 
Oplocení, Info 
tabule

2 2 Ano 2 S 1 4 - KP Lavičky, Altán, pergola 4,36

Řádná péče, doplnění výsadeb 
listnatých keřů, zobytnění, 
doplnění altánu pro setkávání 
klientů.

80 Sportoviště U Kapličky D - ZS - 14969 ano 99 2 P 2 2 1 2

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

4 3 Ano 3 S 3 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

36

Celková rekonstrukce plochy, 
možnost využití vedlejší ZŠ. 
Možnost vložení alternativních 
sportovních prvků (skate/bike 
park)

81 Kaplička D - ZK - 355 čst 6 2 V 1 2 2 2
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Kriz

2 1 Ne 2 S 1 1 - S Žádné
Řádná péče, redukce jalovců. 
Doplnění solierního keře nebo 
stromu.
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Návrh a poznámka

82
Předprostor ZŠ U 
Kapličky

D - ZC - 2390 čst 92 2 P 2 1 2 -
Cesty, zpevněné 
plochy

3 3 Ano 3 S 3 5 2 S
Lavičky, Osvětlení, 

Socha

Celková revitalizace, obnova 
povrchů, redukce jalovců, 
oprava zídky a povrchů. 
Doplnění kvetoucích keřů, příp. 
uměleckého prvku nebo 
centrální solitery u vstupu.

83 Dům dětí a mládeže D - ZC - 4847 čst 96 2 P 1 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ano 2 S 1 3 2 S Lavičky, Socha
Řádná péče, dosadby, redukce 
jalovce. Doplnění o umělecký 
nebo vodní centrální prvek.

84 Sídliště U Kapličky D - ZB - 17606 čst 83 3 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 3 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola

Celková obnova. Prostor kolem 
Masarykovy třídy je v lepším 
stavu, zde stačí řádná péče. 
Použití středně až dlouhověkých 
taxonů. Obklopení parkoviště 
zelení.

85
Parkový porost stromů 
na Masarykově třídě

H T - - 3561 ano 100 3 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy

2 1 Ne 2 S 1 2 2 S Žádné
Řádná péče, průběžná dosadba. 
Odstranění starých bříz.

86
Sídliště Osvobození - 
sever

D - ZB - 71449 čst 85 3 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 2 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola, Altán, pergola, 

Socha

Celková obnova, doplnění 
výsadeb, obnova povrchů, 
vytvoření aktivit, přesun 
kontejnerů do podzemí. Obnova 
vegetace zejména ve vnitřní 
části.

87 Předprostor nemocnice D - ZC - 8631 ne 1 2 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Žádné Řádná péče.
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Návrh a poznámka

88 Areál nemocnice D - ZZ - 42275 ne 0 1 V 2 1 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, Altán, 
pergola

3 3 Ano 2 S 1 5 1 S

Lavičky, Vodni prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení, 

Altán, pergola, Socha

Celková obnova, vyžaduje 
samostatný projekt obnovy.

89
Okolí restaurace na 
Školní

D - ZC - 3307 ne 0 3 P 2 3 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 2 Ano 3 S 3 5 3 S
Lavičky, Herní prvky, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

Celková obnova dle potřeb 
reastaurace. Zvýšení 
atraktivnosti a potenciálního 
využití.

90 ZŠ Školní D - ZK - 10529 ano 100 ano 3 V 2 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

2 2 Ne 2 S 1 1 - S Žádné Řádná péče

91 Okolí ZŠ Školní D - ZC - 1135 ano 100 2 P 1 1 1 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 2 S 1 2 2 S Žádné 19,21
Řádná péče, stromy ve 
zhoršeném stavu nahradit nebo 
ošetřit

92
Parčík u úřadu práce, 
Osvobození

H U - - 11456 ano 95 2 P 1 1 1 2

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Info tabule, 
Pomnik

2 1 Ne 2 S 1 4 - S
Vodni prvky, Stojany 

na kola
Řádná péče, doplnění vodního, 
příp. uměleckého prvku.
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Návrh a poznámka

93 Hřiště na ul. U Moravy D - ZS - 2970 ano 100 2 O 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Stojany na kola, 
Info tabule

2 2 Ne 2 S 1 4 3 S Sportovní prvky Řádná péče.

94 Lesík za ZŠ Školní K - - L 7352 ano 100 2 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

95 Sídliště Osvobození - jih D - ZB - 48000 čst 88 3 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 2 Ano 2 S 1 4 2 S

Žádné, Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 

prvky, Odpadkové 
koše, Stojany na kola

Řádná péče, dosadby, hlavně 
doplnění o herní, sportovní a 
pobytové prvky. Úprava 
prostoru v okolí kontejnerů.

96 MŠ Lesní D - ZK - 8099 ano 100 3 V 1 1 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola, 
Jiné (viz. 
poznamka)

2 2 Ne 2 S 1 4 - S
Lavičky, Herní prvky, 

Altán, pergola
Řádná péče, pdůběžné dosadby.

97
Předprostor domu 
služeb Osvobození

D - ZC - 2597 čst 95 2 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Socha

2 2 Ano 2 S 1 2 1 ST Stojany na kola

Řádná péče, odstranění a 
náhrada jalovců. Kácení 
stromořadí mezi obchody a 
náhrada za odolnější druhy. 
Podpora promenádní trasy 
vedoucí od náměstí severním 
směrem.
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Návrh a poznámka

98
Předprostor městského 
úřadu, parkoviště

D - ZC - 5093 ano 100 2 P 1 1 2 2

Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Info tabule, 
Socha, 
Cykloboxy.

2 1 Ne 2 S 3 2 2 - Žádné  

99
Předprostor městského 
úřadu, vstup pro 
zaměstnance

D - ZC - 1977 ano 100 ano 3 P 2 2 2 2

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy

2 1 Ano 2 S 1 3 1 S Lavičky

Odstranění jalovců, jednotné 
uchopení vegetace, doplnění 
kvetoucích druhů, zvýšení 
reprezentativnosti.

100
Masarykova třída - 
pošta

D - ZD - 8762 čst 47 1 P 1 1 1 1
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 S 1 2 3 ST Žádné
Doplnění trvalkových záhonů, 
doplnění stromořadí.

101
Předprostor gymnázia 
na ul. Polní

D - ZC - 2618 čst 43 1 P 1 1 1 2
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ano 1 S 1 4 - S
Lavičky, Stojany na 

kola, Socha
18

Řádná péče, pro celkové 
dotvoření prostoru doplnit 
umělecký prvek a lavičky.

102 Průchod za gymnáziem H U - - 3741 čst 49 2 P 2 2 1 2

Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Altán, 
pergola

3 2 Ano 3 S 3 5 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy

Zobytnění, vytvoření důstojného 
průchodu, ale i místa k 
zastavení. Vytvoření vstupu do 
roklinky. Ozdobení 
elektrostanice oficiálními 
malbami sprejem, posezení pod 
střechou stanice.

103
Lesní lem u obchodní 
akademie

D - J - 930 čst 97 3 P 2 1 1 1
Cesty, zpevněné 
plochy

2 3 Ne 3 S 1 5 3 LT Žádné 36
Zapěstování bylinného podrostu, 
návaznost na vedlejší parkově 
upravenou plochu.

104 Stromořadí  za Albertem H ST - - 694 čst 28 2 P 1 1 1 1

Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Jiné 
(viz. poznamka)

2 1 Ne 3 S 1 1 - KP Žádné 36
Řádná péče, dosadba keřů 
kolem zábradlí.
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Návrh a poznámka

105 Prostor za Albertem D - ZC - 2032 čst 54 2 P 2 2 2 1
Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení

2 1 Ano 2 S 1 5 2 S
Lavičky, Odpadkové 

koše
4

Redukce jalovců a starých bříz, 
zpřehlednění prostoru, využití 
rohu u gymnázia.

106 Okolí městské knihovny D - ZC - 2348 čst 46 1 P 1 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

2 2 Ano 2 S 3 3 2 S Lavičky

Řádná údržba, doplnění solitéry 
před knihovnu, v budoucnu 
náhrada stromů za vzrůstnějsí 
taxony.

107 Parkoviště za Albertem D - ZD - 3366 čst 21 3 P 2 3 3 3
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 2 N 1 3 2 S Žádné
Výsadba stromů do plochy 
parkoviště, dosadba kvetoucích 
keřů ve zbytkových plochách.

108
Parkoviště Rydultowská, 
obchodní domy

D - ZD - 3678 ano 100 2 P 3 3 3 3
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 N 1 5 1 ST Žádné

Rozbití celistvé plochy 
parkoviště výsadbou stromů. 
Prověřit možnosti využití 
propustných povrchů a vsaku 
dešťové vody na místě do 
zeleně. Lze řešit v koordinaci s 
okolními plochami.

109 Pěší zóna u Relax centra D - ZC - 3532 čst 83 1 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Socha

2 2 Ano 2 S 3 5 2 S
Lavičky, Vodni prvky, 

Cesty, zpevněné 
plochy

16,28

Samostatná studie řešení 
prostoru. Výsadba stromů a 
kvetoucích záhonů, vytvoření 
důstojné zobytněné plochy 
kolem významných městských 
služeb.

110
Předprostor úřadu 
práce, Rydultowská

D - ZC - 939 ano 99 2 P 3 3 3 3 Ne 4 0 Ano 3 N 3 5 2 KP
Lavičky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy

Zobytnění plochy v průchodu. 
Pokryvné keře, vytvoření 
posezení. Řešení s plochou 
Relax centra.
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Návrh a poznámka

111 Parkoviště za bazénem D - ZD - 1669 ano 99 3 P 3 3 3 3
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

1 2 0 2 N 1 5 3 S Žádné

Doplnění parkoviště o stromy 
pro zastínění, obnova povrchů, 
prověřit možnost využití 
propustných povrchů a vsaku 
dešťové vody do zeleně.

112
Parkoviště Ordinace 
lékařů, Rydultowská

D - ZC - 5134 čst 96 3 P 2 3 3 3

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 N 1 3 3 S Žádné

Dosazení stromů do plochy 
parkovistě, využití travnatých 
ploch. Náhrada trávníku v 
pásech za nízké keře.

113
Okraj sídliště 
Rydultowská

H T - - 1170 ano 100 3 P 1 2 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 ST Žádné
Řádná péče, výsadba taxonů 
alespoň středněvěkých.

114 Garáže Rydultowská 1 D - ZC - 4173 čst 52 3 P 2 3 1 3
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 Ne 3 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

115 Garáže Rydultowská 2 D - ZC - 15068 čst 45 3 P 2 3 1 3
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 Ne 3 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

116
Parkoviště Rydultowská, 
sídliště

D - ZD - 4686 ano 100 3 P 2 1 1 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 1 Ne 2 S 1 3 3 S Žádné

Výsadba stromů do travnatých 
pásů uvnitř parkoviště, možná 
dosadba nízkých keřů v pásech. 
Řádná péče.

117
Předprostor ZŠ Ke 
Studánce

H U - - 6543 ano 100 3 P 3 2 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 3 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola, Altán, pergola

Celková obnova plochy s 
důrazem na vytvoření 
reprezentativního vstupu do 
školy, ale i vytvoření pobytové 
plochy pro obyvatele sídliště.

118 ZŠ Ke Studánce D - ZK - 14339 ano 100 3 V 2 1 2 2

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Oplocení, Mobilni 
zelen, Altán, 
pergola

2 2 Ano 2 S 1 4 2 S

Lavičky, Sportovní 
prvky, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Stojany na kola

17

Obnova sportoviště, řádná 
údržba, dosadby stromů a keřů 
min. v části kolem venkovní 
učebny.
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Návrh a poznámka

119
Stromořadí za školou ul. 
Rydultowská

H ST - - 481 ano 100 3 P 2 1 2 2 Osvětlení 4 1 Ano 2 S 1 5 3 ST
Žádné, Cesty, 

zpevněné plochy

Výsadba autochtonních druhů 
dřevin, tvorba šlapákové 
cesty/dlažby kladené do štěrku s 
ohledem na kořeny stromů.

120 Ulice Ke Studánce D - ZD - 6136 ano 100 2 P 2 2 1 1
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 S 1 5 3 ST Žádné
Obnova chodníku, výsadba 
stromořadí.

121 Hřiště Ke Studánce D - ZS - 3796 ano 100 2 P 2 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Oplocení, Info 
tabule

3 2 Ano 2 S 1 5 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 

plochy

8

Vegetační úpravy po obvodu, 
obnova povrchů, doplnění o 
herní nebo sportovní prvky, 
workout, zobytnění.

122
Sportovní hřiště Ke 
Studánce

H R - - 6156 ano 100 2 P 2 1 1 1
Cesty, zpevněné 
plochy

4 3 Ano 3 S 3 5 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Altán, pergola, 

Vytvoření letního kina, 
sportoviště, pobytové zóny, 
možnost převodu na parkově 
upravenou plochu.

123 Sídlište Ke Studánce 2 D - ZB - 10319 čst 90 3 P 3 1 2 2

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 2 Ano 2 S 1 5 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Odpadkové koše, 
Stojany na kola

17

Doplnění výsadeb, rozbití plochy 
parkoviště a její zastínění, 
zobytnění, přesun kontejnerů do 
pozdemí.

124 Sídliště Ke Studánce 1 D - ZB - 61306 čst 76 3 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

3 2 Ano 2 S 1 5 2 S Lavičky

Celková obnova sídliště, 
odstranění bříz a jalovců, 
vegetační úpravy, zobytnění, 
doplnění o herní a sportovní 
prvky či jejich obnova.
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Návrh a poznámka

125
Parčík za finančním 
úřadem

H U - - 5097 ano 100 2 P 1 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Reklamní 
poutače

2 1 Ano 2 S 1 1 - KP
Žádné, Vodni prvky, 

Socha
2,4,18,28, 26

Řádná péče, doplnění o 
umělecký prvek, příp. vodní.

126 MŠ Ke Studánce D - ZK - 6577 ano 100 3 V 1 1 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Oplocení

2 2 Ne 2 S 1 1 - KP Altán, pergola

Řádná péče a obnova 
vybavenosti a povrchů, 
vytvoření vekovní 
učebny/altánu. 

127 Park Orlí kaňon H P - - 9816 ano 100 2 P 1 1 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Socha

2 2 Ano 2 S 1 4 2 S Altán, pergola,

Řádná péče, obnova a využití 
amfiteátru, veřejný gril, 
pobytové prvky, obnova a 
zpřístupnění komínu, možnost 
vytvoření vodního hřiště.

128 Sídliště Zátiší D - ZB - 26708 čst 88 3 P 1 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

2 2 Ano 2 S 1 1 - S Lavičky, Altán, pergola 17

Zobytnění sídliště, vytvoření 
ploch k setkávání, řádná péče a 
průběžné dosadby, obnova 
povrchů a sportovních prvků, 
umístění kontejnerů pod zem. 
Odstranění nebo opětovné 
využití nevyužívaných 
zpevněných ploch.

129 Jezdecký klub D - ZS - 6824 ne 0 3 V 2 2 2 2
Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše

1 2 0 2 S 1 1 - - Žádné Soukromý jezdecký klub.
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Návrh a poznámka

130 Jezdecký klub D - ZS - 6441 ano 100 3 V 2 2 2 2
Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše

1 2 0 2 S 1 1 - - Žádné Soukromý jezdecký klub.

131 Zahrádkářská kolonie K - - ZZCH 14212 ne 0 3 V - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné  

132
Zahrádkářská kolonie - 
Kondělkovice

K - - ZZCH 21407 ne 1 3 V 2 1 2 2
Jiné (viz. 
poznamka)

1 1 0 2 S 1 1 - - Žádné  

133 Ulice Zátiší 3 D - ZD - 5227 čst 97 2 P - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - S Žádné 33

Úzká ulice. Zvážit možnost 
doplnění malokorunných stromů 
nebo keřů. Úprava prostoru 
okolo kontejnerů.

134 Ulice Zátiší 4 D - ZD - 5180 ano 100 3 P 2 2 1 1
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ne 2 S 1 3 3 ST Žádné
Doplnění stromořadí, řádná 
údržba.

135
Vegetační clona ul. 
Zátiší

H T - - 1158 ano 98 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

136 Parčík Zátiší H U - - 5703 ano 100 3 P 2 1 1 1 Ne 3 0 Ano 2 S 1 5 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Altán, pergola

Zobytnění, parková úprava s 
ohledem na VVN.

137 Masarykova třída - jih D - ZD - 18076 čst 60 1 P 1 2 1 2

Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

2 2 Ne 2 S 1 2 2 ST Žádné 28
Řádná péče, obnova lamp na 
přechodech, dosadba 
stromořadí.

138 Parkoviště u Prioru D - ZD - 2293 čst 17 3 P 2 2 1 2
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 Ne 2 S 1 3 2 ST
Cesty, zpevněné 

plochy
19,21

Doplnění výsadeb po obvodu, 
obnova povrchů - přověřit 
možnost využití propustných 
povrchů a zásak dešťové vody 
do vegetace.
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Návrh a poznámka

139 Předprostor Prioru D - ZC - 1351 čst 25 2 P 3 2 2 2
Cesty, zpevněné 
plochy

3 1 Ano 3 S 3 5 2 S
Lavičky, Odpadkové 

koše

Vytvoření reprezentativního 
prostoru v centru. Závisí na 
oživení Prioru. 
Obnovit/rekonstruovat kolonádu 
po obvodu budovy - prověřit 
možnost varianty se zelenou 
střechou, případně konstrukce s 
popínavými rostlinami.

140 Náměstí 28. října D - ZC - 5061 ano 99 1 P 1 1 1 1

Lavičky, Vodní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Socha

2 1 Ne 1 S 1 1 - - Žádné
1,2,8,11,21,2
2,23,26,34

Řádná údržba, výchovné řezy 
nově vysazených stromů.

141 Předprostor kina Vermír D - ZC - 3024 ano 98 1 P 2 3 3 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Socha

2 2 Ano 2 N 3 3 1 ST Stojany na kola 21,34

Vytvoření rozšíření náměstí, 
výsadby a pěstební opatření na 
stromech. Pokračování 
promenády Mládí s cílem 
náměstí 28. října.

142 Park pod náměstím H P - - 8917 ano 100 1 P 2 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Socha

3 1 Ano 2 S 3 4 - S
Herní prvky, Socha, 
Jine (viz. poznamka)

34

Dovybavení o atypický herní 
mobiliář, zvýšení kvality 
travnatých ploch, zvýšení 
pobytové funkce. Doplnění 
pítka.

143 Plocha za kinem Vesmír H U - - 3582 ano 100 2 P 2 2 2 3
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 3 Ne 2 N 1 5 2 S
Lavičky, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Socha

Zvýšení reprezentativnosti.

144 Roklinka k letnímu kinu H R - - 23431 ano 100 2 P 1 1 1 1 Ne 4 0 Ano 3 S 1 5 3 -
Cesty, zpevněné 

plochy

Zprostupnění porostu, prověřit 
možnost propojení se sídlištěm 
Kpt. Jaroše pomocí lávky.
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Návrh a poznámka

145 Trasa k letnímu kinu H U - - 10107 čst 93 1 P 1 1 1 2 Lavičky 3 1 Ano 2 S 1 4 2 -
Lavičky, Odpadkové 

koše
Řádná péče, doplnění 
alternativních prvků mobiliáře.

146
Bytové domy ul. 
Květinová

D - ZB - 40681 čst 82 3 P 1 1 2 1

Lavičky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Klepače na 
koberce

2 2 Ano 2 S 1 4 2 KP Lavičky, Altán, pergola

Drobné sídliště s útulným 
měřítkem. Doplnění herních a 
pobytových prvků pro trávení 
času uvnitř komunity (altán, gril 
aj.). V západní části přes cestu 
obnova povrchů a sportovních 
prvků.

147 Bytové domy ul. Lesní D - ZB - 5442 čst 83 3 V 1 2 2 2

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Oplocení, Jiné 
(viz. poznamka)

2 2 Ano 2 S 1 5 3 S Lavičky, Altán, pergola

Úprava a zobytnění dle nároků 
majitelů, nájemníků. K 
bytovkám náleží předprostor s 
havarijními technickými prvky.

148 Lesopark H P - - 149043 čst 94 1 P 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Vodní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Altán, 
pergola, Info 
tabule

2 1 Ne 3 S 1 2 2 -
Žádné, Altán, pergola, 
Jine (viz. poznamka)

Řádná péče, doplnění o veřejný 
gril, altán. Inventarizace dřevin 
v koridorech cest a okolo hřišť.

149 Areál koupaliště D - ZS - 18391 ano 100 3 V 2 2 1 2

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

4 3 Ano 3 S 3 5 3 KP

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 

Altán, pergola

Zanedbaný opuštěný prostor. 
Přesná úprava dle nové náplně 
objektu.
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Návrh a poznámka

150 Letní kino D - ZK - 18045 čst 96 2 O 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, 
Stojany na kola, 
Altán, pergola, 
Info tabule, Jiné

2 1 Ne 2 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

151 Lesík u Zimovůdky K - - L 134977 čst 59 2 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 33
Lesní plocha přiléhající k 
lesoparku. Možnost rozvoje v 
budoucnosti.

152 Parkoviště u sportoviště D - ZD - 5026 ano 100 3 P 2 2 2 2
Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení

2 3 Ne 2 S 1 5 2 ST
Lavičky, Cesty, 

zpevněné plochy

Obnova povrchů na propustné, 
dosadba stromů po obvodu i 
uvnitř parkoviště (vhodná volba 
druhu s možností vysokého 
vyvětvení).

153
Odpočinková zóna u 
sportoviště

H U - - 3470 ano 100 2 P 2 2 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Jiné 
(viz. poznamka)

2 2 Ano 2 S 1 3 2 ST Lavičky, Altán, pergola 22,34,35
Doplnění drobného mobiliáře a 
stromořadí. Součástí plochy je 
veřejný gril.

154 Domov Vesna D - ZC - 4321 ano 100 3 V 2 3 2 3

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola

3 3 Ano 2 N 1 5 2 S

Lavičky, Sportovní 
prvky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 

Altán, pergola

Celková obnova vegetačních a 
technických prvů. Komplexní 
rozvojová studie.
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Návrh a poznámka

155 Sídliště Kpt. Jaroše D - ZB - 79398 čst 89 3 P 2 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

3 2 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

Celková revitalizace s důrazem 
na vytvoření pobytových ploch a 
obnovu povrchů, doplnění 
aktivit. V okrajových částech v 
přechodu do lesíků vytvoření 
plochy s pobytovými a 
sportovními prvky.

156 MŠ Kpt. Jaroše D - ZK - 3050 ano 100 3 V 1 2 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Oplocení, Altán, 
pergola

2 2 Ano 2 S 1 5 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Vodni prvky

Celková obnova, obnova 
oplocení, doplnění herních a 
vegetačních prvků, altán, 
venkovní učebna, kvetoucí 
prvky.

157 MÚ Odbor dopravy D - ZC - 1734 ano 100 3 O 2 2 1 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

2 1 Ne 2 S 1 1 - KP Žádné
Doplnění podrostových záhonů s 
aspektem kvetení, zrušení 
oplocení.

158 Promenáda Mládí H U - - 10108 čst 88 2 P 2 1 2 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Socha

3 3 Ano 2 S 1 3 2 S
Lavičky, Stojany na 

kola, Jine (viz. 
poznamka)

Odstranění půdopokryvných 
jalovců, zkvalitnění mobiliáře, 
květinový záhon před školou. 
Vytvoření centrální promenády. 
Možnost doplnění uměleckého 
prvku.

159
Předprostor OD 
Prosperita

D - ZC - 1451 ano 100 2 P 2 3 3 3

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Stojany 
na kola

3 3 Ano 2 N 1 5 2 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola

16 Komplexní obnova s plochou 4
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Návrh a poznámka

160
Předprostor u OD 
Centrum

D - ZC - 1283 ano 100 2 P 3 3 3 - Ne 4 0 Ano 2 S 3 5 2 S
Lavičky, Odpadkové 
koše, Stojany na kola

Doplnění ploch pro růst stromů, 
úprava rohové asfaltové plochy 
ve prospěch zeleně.

161 Parčík u Hrušky H U - - 1747 čst 86 2 P 2 1 2 2

Lavičky, Vodní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Socha

3 3 Ano 2 S 3 5 2 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Osvětlení, 
Stojany na kola

28
Prosvětlení, celková 
rekonstrukce, vytvoření 
pobytového prostoru.

162 Sídliště Mládí D - ZB - 42899 čst 84 ano 2 P 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
klepače na 
koberce

2 2 Ano 2 S 1 4 2 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Osvětlení, 
Stojany na kola

Lokální redukce stromového 
patra s nevhodným druhovým 
složením, celková rekonstrukce 
povrchů, řešení výšlapů.

163 Parkoviště za školou D - ZD - 563 ano 100 3 P 2 2 2 2
Kontejnery na 
tříděný odpad

2 2 Ne 3 S 1 2 1 S Žádné 16,28
Pěstební opatření na stromech, 
kácení, obnova keřového patra.

164 Zahrada ZŠ Mládí D - ZK - 19457 ano 100 3 V 1 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, 
Stojany na kola, 
Altán, pergola

2 2 Ano 2 S 1 5 3 S
Lavičky, Herní prvky, 

Altán, pergola

Celková obnova vybavenosti a 
dosadby v dlouhodobém 
horizontu.
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Návrh a poznámka

165 Roklinka H R - - 10010 ano 100 ano 2 P 1 1 1 2 Ne 4 0 Ano 3 S 1 5 2 -

Lavičky, Sportovní 
prvky, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Altán, pergola

20,12
Zpřístupnění, vytvoření 
parkového lesa, zachování 
přírodních kvalit a divokosti.

166 Dům seniorů Pohoda D - ZC - 5656 ano 100 3 V 1 2 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Vodní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola

2 2 Ne 2 S 1 4 3 S Žádné
Projekt celkové obnovy v 
dlouhodobém horizontu s 
doplněním aktivit pro seniory.

167 Sídliště Topolová D - ZB - 27276 čst 80 3 P 2 1 2 1

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola

3 2 Ano 2 S 1 4 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Odpadkové koše, 

Kontejnery na tříděný 
odpad, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Osvětlení, Stojany na 
kola, Altán, pergola

16,28

Lokální pěstební opatření na 
stromech, výsadby, doplnění 
herních prvků, obnova povrchů, 
vytvoření odpočinkových zón 
pro obyvatele. 

168
Sportoviště Na 
Stuchlíkovci

D - ZS - 3136 ano 100 3 P 2 2 2 1

Sportovní prvky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Osvětlení

3 3 Ano 2 S 1 5 3 ST

Lavičky, Sportovní 
prvky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy

Celková obnova sportoviště, 
dosadby s ohledem na VVN. 
Odclonění parkoviště.

169 Parčík Na Stuchlíkovci H R - - 8751 ano 99 3 P 2 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 2 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola, Altán, pergola

Samostatná studie obnovy, 
zobytnění, doplnění o 
alternativní pobytové prvky a 
herní/sportovní prvky, dosadby, 
propojení s vedlejší roklinkou. 
Úprava okolí kontejnerů. 
Rozvolnění dočasného vodního 
toku (vše ve vztahu k VVN)
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Návrh a poznámka

170
Zimní stadion - 
technické zázemí

D - ZVS - 3792 ano 100 3 V 2 2 1 1 Ne 1 0 0 2 S 2 1 - S Žádné Doplneni výsadeb.

171 Sportovní areál D - ZS - 64491 ano 100 1 O 1 2 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

2 2 Ano 2 S 1 4 2 S
Odpadkové koše, 

Stojany na kola, Jine 
(viz. poznamka)

20

Doplnění nové generace dřevin, 
pítka, zkvalitnění mobiliáře, 
veřejná herní a pobytová 
plocha. Zvážit odstranění 
některých oplocení.

172 Okolí zimního stadionu H SS - - 2090 ano 100 3 P 1 1 1 2 Osvětlení 2 2 Ne 3 S 1 1 - KV Žádné Řádná péče.

173 Sídliště Na Stuchlíkovci D - ZB - 8717 čst 83 3 P 2 2 1 1
Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení

3 2 Ano 2 S 1 5 3 S
Lavičky, Herní prvky, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola

Zobytnění, vytvoření společných 
pobytových prostor, herní prvky, 
výsadby stromů a keřů.

174
Stromořadí  Na 
Stuchlíkovci

H ST - - 6103 ano 100 3 P 1 1 1 1 Odpadkové koše 2 2 Ne 2 S 1 1 - - Žádné Řádná péče.

175
Ostatní zeleň Na 
Stuchlíkovci

H R - - 4242 ano 100 3 P 2 2 1 1 Ne 3 0 Ano 3 S 3 5 3 S Lavičky
Zobytnění, možnost vytvoření 
psího hřiště, případně přechod 
do krajiny.

176
Vegetační clona Na 
Stuchlíkovci

H T - - 4457 ano 98 3 P 1 1 1 1 Osvětlení 2 2 Ne 2 S 1 1 - - Žádné Řádná péče, průběžné dosadby.

177 Čerpací stanice - Slezská D - ZD - 14761 čst 75 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - ST Žádné
Funkční plocha, možnost 
doplnění stromořadí a záhonu ve 
zbytkových plochách.

178 Sídliště Kozí Hůrka D - ZB - 23279 čst 74 3 P 2 1 2 2

Lavičky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 2 Ano 2 S 1 3 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Stojany na 
kola

Možnost lokální výsadby stromů, 
rekonstrukce povrchů a doplnění 
mobiliáře.

179 Slezská - před Školami D - ZD - 26570 čst 43 2 P 1 1 1 1 Ne 2 0 Ne 2 S 1 1 - ST Žádné
Případná rekonstrukce ploch 
zeleně musí být navázána na 
rekonstrukci komunikace.

k. ú. Poruba
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Návrh a poznámka

180 Předprostory škol H U - - 18407 ano 98 2 P 2 1 1 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, Socha

3 2 Ano 2 S 1 4 2 S

Lavičky, Kontejnery na 
tříděný odpad, Cesty, 

zpevněné plochy, 
Stojany na kola

Zkvalitnění ploch před vstupy do 
škol, setkávání, dílčí 
rekonstrukce povrchů.

181 Zahrada ZUŠ D - ZK - 3521 čst 90 3 V 3 2 2 3

Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

4 3 Ano 3 N 3 5 3 S Lavičky, Altán, pergola
Rekonstrukce zahrady školy a 
využití prostoru pro aktivity ZUŠ.

182 Průchod za ZŠ H LD - - 2224 ano 100 3 P 1 1 1 2 Ne 1 0 0 3 S 3 4 2 -
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

Využívaný průchod směrem do 
centra, řešení povrchů.

183 Zahrada ZŠ Slezská D - ZK - 8215 ano 100 3 O 1 2 2 2 Sportovní prvky 3 2 Ano 2 S 1 5 2 S

Lavičky, Sportovní 
prvky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy, Altán, pergola

Doplnění sportovní, herních a 
edukativních prvků, doplnění 
nové generace stromů. Možnost 
vytvoření venkovní učebny.

184
Sídliště Boženy 
Němcové

D - ZB - 26084 čst 85 3 P 3 2 2 2 Ne 3 0 Ano 2 S 1 5 2 S Lavičky, Herní prvky

Jedná se o mozaiku veřejně 
přístupných a dílčím způsobem 
oplocených ploch mezi bytovými 
domy. Kvalita dílčích ploch je 
velmi různorodá. Celkové 
zkvalitnění ploch.

185
Parčík ulice Boženy 
Němcové

H U - - 5670 ano 100 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S  Lavičky
Méně významná plocha bez 
nutnosti vybavenosti.

186
Zahrada Komunitního 
centra Maják

D - ZC - 5464 ano 100 3 O 1 2 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

2 1 Ne 2 S 1 2 2 S Herní prvky
Drobné vegetační úpravy, 
možnost doplnení herních prvků.

187 Bytové domy Slezská D - ZB - 4479 čst 81 3 V 2 2 2 2 Lavičky 2 2 Ne 2 S 1 1 - - Žádné 33
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Návrh a poznámka

188 Obchodní domy Slezská D - ZC - 5497 čst 32 2 P 3 2 2 2 Odpadkové koše 2 1 Ne 2 S 1 3 2 S Žádné
Zvážit úpravu zpevněných ploch 
ve prospěch nových výsadeb 
stromů.

189
Okolí bytových domů 
Slezská

D - ZB - 11284 čst 84 3 P 2 3 2 2 Lavičky 3 3 Ano 2 N 1 3 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Cesty, zpevněné 
plochy

Rekonstrukce prostoru mezi ulicí 
Slezskou a bytovými domy, 
doplnění stromořadí a 
tvarovaných živých plotů pro 
odhlučnění silnice, zobytnění 
prostoru za bytovými domy.

190
Hornické Sídliště 
Kosmonautů

D - ZB - 20919 čst 5 3 P 1 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ano 2 S 1 3 2 S Lavičky, Herní prvky

Velká část pozemků oplocená, 
kvalita ploch rozdílná. Postupné 
doplnění nové generace stromů, 
možnost doplnění mobiliáře.

191
Parčík na ulici 
Kosmonautů

H U - - 1846 ne 0 3 P 3 3 1 2 Ne 4 0 Ano 3 S 3 5 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 

Kontejnery na tříděný 
odpad, Cesty, 

zpevněné plochy

Možnost a vytvoření parkově 
upravené plochy pro přilehlé 
sídliště a mateřskou školku

192 Mateřská škola Orlík D - ZK - 2247 ano 100 3 V 1 2 2 1
Lavičky, Herní 
prvky

2 1 Ne 2 S 1 3 3 S Altán, pergola
Možnost výsadby solitérních 
stromů, zvážit odstranění 
škumpy (Rhus typhina).

193 Údolíčko K - - KO 11915 ano 100 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - S Žádné Dosadba solitéru do louky.

194 Sídliště M. Ryšky D - ZB - 37842 čst 56 3 P 2 2 2 2

Lavičky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 2 Ano 2 S 1 3 2 S Lavičky, Herní prvky

Část pozemků je oplocených a v 
péči obyvatel. Možná lokální 
výsadba stromů, nutné zásahy 
na stávající vegetaci.



ÚZEMNÍ STUDIE ZELENĚ MĚSTA ORLOVÁ 31

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

 Č
ís

lo
 p

lo
ch

y 

Název plochy  T
yp

 f
un

kc
e 

ze
le

ně

 H
la

vn
í f

un
kc

e

 D
op

lň
ko

vá
 f
un

kc
e

 K
ra

jin
ná

 z
el

eň

 R
oz

lo
ha

 (
m

² )

 M
aj

et
ek

 M
aj

et
ek

 m
ěs

ta
 (

%
)

 Ú
SE

S

 V
ýz

na
m

 p
lo

ch
y

 P
řís

tu
pn

os
t

 P
ro

st
or

ov
é 

us
po

řá
dá

ní

 V
ěk

ov
á 

st
ru

kt
ur

a 
dř

ev
in

 V
ho

dn
os

t 
dr

uh
. 
sl

ož
en

í

 Z
dr

av
ot

ní
 s

ta
v 

dř
ev

in

Vybavenost – 
výčet prvků  V

yb
av

en
os

t 
pl

oc
hy

 S
ta

v 
te

ch
ni

ck
ýc

h 
pr

vk
ů

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 I
nt

en
zi

tn
í t

říd
a

 S
ta

b
il

it
a

 N
áv

rh
 z

m
ěn

y 
pé

če

 P
ot

ře
ba

 o
bn

ov
y

 N
al

éh
av

os
t 

ob
no

vy

 D
op

ln
ěn

í p
lo

ch
y

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 O
sy

 d
le

 n
áv

rh
u

Návrh a poznámka

195 Ulice Sadová D - ZD - 8332 ano 97 2 P 3 2 3 2
Herní prvky, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 Ano 2 N 1 5 3 ST
Lavičky, Odpadkové 

koše

Významná rozvojová osa 
propojující sportovní areál a 
lesopark směrem na starou 
Orlovou. Možnost doplnění 
stromořadí, vhodné řešit 
povrchy a celkové zkvalitnění 
veřejného prostoru.

196 Okolí BD Sadová D - ZB - 5379 čst 73 3 P 2 2 2 2 Ne 3 0 Ano 3 S 3 5 3 S
Lavičky, Herní prvky, 

Cesty, zpevněné 
plochy

Celkové zkvalitnění plochy.

197 Proluka K - - KO 6585 ano 100 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - S Žádné

Výsadba skupin a solitérních 
stromů. V případě využití plochy 
pro zástavbu ponechat prostor 
pro stromořadí podél ulice 
Gagarinova.

198 Policie ČR D - ZC - 3048 čst 28 2 P 3 1 3 2 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - S Žádné

Veřejné plochy v okolí služebny 
PČR. Nevhodně umístěné 
stromořadí blízko budovy. 
Možná dosadba několika soliter 
do zelených ploch.

199 Sídliště Spojenců D - ZB - 34297 čst 75 3 P 2 1 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

3 2 Ano 2 S 1 3 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Cesty, zpevněné 
plochy

V rámci sídliště velmi rozdílná 
kvalita veřejných prostranství, 
mnoho pozemků oplocených. 
Hodnocení se týká veřejně 
přístupných ploch. Doplnění 
nové generace dřevin, doplnění 
a rekonstrukce mobiliáře.

200 Pod sídlištěm H T - - 3774 ano 100 3 P 3 - - - Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 S Žádné

Možnost výsadby stromů. V 
případě plánování zástavby 
vysadit stromořadí podél ulice 
Slezská.
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Návrh a poznámka

201 Sídliště Dvouletky D - ZB - 22094 čst 84 3 P 3 2 2 2

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

3 2 Ano 2 S 1 3 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Cesty, zpevněné 
plochy

Lokální doplnění vybavenosti. 
Výsadby stromů pro zajištění 
nové generace. Nepoužívat 
kulovité kultivary, u kterých není 
možné upravit průjezdný profil. 
Redukce keřového patra.

202 Rajčula - garáže D - ZD - 14182 čst 53 2 P 3 2 3 2
Ne, Cesty, 
zpevněné plochy

1 0 0 2 S 1 3 3 S Lavičky, Info tabule

Současný charakter neodpovídá 
rekreačnímu významu osy. 
Územím prochází naučná stezka. 
Možnost doplnit stromořadí a 
odclonit komplexy garáží.

203 Lidická H T - - 8672 čst 89 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné Funkční plocha.

204 Mokřad K - - KZV 5613 ne 2 2 P 2 1 1 1 Info tabule 1 1 0 3 S 1 1 - - Lavičky
Zpřístupnění břehu, rozvolnění 
keřové bariéry podél vodní 
plochy.

205 Hřiště Lidická D - ZS - 11346 ano 99 3 P - - - - Sportovní prvky 1 2 0 3 S 3 1 - - Lavičky 33
Neudržovaná travnatá plocha 
bývalého fotbalového hřiště. 

206
Lidická - podél 
cyklostezky

K - - KST 1947 čst 33 3 P 3 - - - Ne 1 0 Ne 3 S 1 3 3 ST Žádné
Doplnění stromořadí podél 
cyklostezky.

207 Rychvaldská stružka K - - KZV 5132 ne 2 2 P 1 1 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Funkční plocha.

208 Ulice Slezská 2 D - ZD - 3299 ne 99 1 P 2 1 2 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné 14 Výchovný řez stromů.

209
ZŠ Jarní, budova 
Slezská 200

D - ZK - 2155 čst 94 3 O 2 2 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Oplocení, Altán, 
pergola

2 2 Ne 2 S 1 1 - - Žádné  

210 Parkoviště u školy D - ZD - 4713 ne 99 3 P 2 3 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 S Žádné Doplnění stromů.

211 Ulice Slezská 3 D - ZD - 2677 čst 97 1 P 2 1 2 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné 14,33 Výchovný řez stromů.

212 Clona železnice H T - - 15170 čst 8 2 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 33 Funkční clona.
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Návrh a poznámka

213 Hřiště Václavská D - ZS - 2716 čst 30 2 P 3 3 3 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Info tabule

2 1 Ne 2 N 1 3 2 S Stojany na kola 33

Odstranění nevhodných jalovců, 
doplnění stanovištně pomoci 
vhodných listnatých keřů. Možno 
doplnit také stromořadí. Nutno 
prověřit vedení inženýrských sítí.

214 ČOV Orlová D - ZVS - 13552 ne 0 3 V 1 3 3 2 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - S Žádné
Doplnit stromové patro, zvážit 
postupnou obnovu jehličnatých 
stromů v ploše u plotu.

215
Ulice Zátiší - garáže u 
ČOV 

D - ZD - 5223 ano 100 2 P 2 3 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 S Žádné

Do zelených ploch doplnit 
stromové patro. Úprava sečení 
travnatých ploch, pěstební 
opatření na stávajících 
stromech.

216 Ulice Údolní - u garáží D - ZD - 2491 ano 100 3 P 1 2 1 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - ST Žádné 26

Provést pěstební opatření na 
stávajících stromech ve 
stromořadí, doplnit nové 
výsadby stromů.

217 Ulice Údolní D - ZD - 1301 čst 97 3 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 2 S 1 2 2 - Žádné Pěstební opatření na lipách.

218 Ulice Zátiší 1 D - ZD - 8841 čst 91 2 P 2 2 2 2
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Osvětlení

1 1 0 3 S 1 1 - S Žádné

Pěstební opatření na současných 
keřích a stromech, kde to šířka 
pozemku dovoluje lze dosázet 
nové stromy.

219 Ulice Úzká D - ZD - 763 čst 87 3 P - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - S Žádné Možnost dosadby stromů.

220 Ulice Zátiší 2 D - ZD - 5974 čst 90 2 P - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - S Žádné 13
Úzká ulice. Zvážit možnost 
doplnění malokorunných stromů 
nebo keřů.

221 Ulice Akátová D - ZD - 3982 čst 87 3 P 2 - 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné
Pěstební opatření a probirky 
stávajících stromů v okolí cesty. 
Zvážit možnost dosadby.
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Návrh a poznámka

222 U rybnika Kout H LD - - 2107 ano 100 3 P - - - - Ne 4 0 Ano 3 S 3 5 3 S

Lavičky, Herní prvky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Stojany na kola

Plocha vhodná k vytvoření 
parkově upravené plochy (U).

223
Ulice Zátiší, kolonie 
Václavka

D - ZD - 8404 čst 93 2 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 3 2 2 S Žádné

Pracovat s keřovým patrem. V 
místech, kde je to možné, 
doplnit nové stromy do 
stromořadí. Pěstební opatření na 
stávajících stromech 

224 Střelnice Orlová-Poruba D - ZS - 5871 ano 100 3 V 1 1 2 2 Ne 2 0 Ne 3 S 1 1 - S Žádné Doplnit stromy k oplocení.

225
Okolí hospody u 
střelnice

D - ZC - 868 ne 0 3 P 3 3 2 2

Lavičky, Herní 
prvky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Stojany na kola

2 3 Ne 2 N 1 3 3 S Žádné Doplnit listnaté stromy.

226 Ulice Tichá D - ZD - 7337 čst 97 ano 3 P 2 3 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 S Žádné

Pěstební opatření na stávajících 
stromech. Práce s keřovým 
patrem. Doplnění nových 
vysadeb stromů.

227 Uliční zeleň - Těšínská D - ZD - 984 ano 100 3 P 2 2 2 - Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 KP Žádné
Zvážit doplnění půdopokryvných 
nebo kvetoucích keřů do 
prázdné plochy.

228 Šachta - ulice Těšínská D - ZD - 501 ano 100 3 P 3 2 3 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
Doplnit listnatý strom. Zvážit 
odstranění současných dřevin a 
náhradu kvalitnějšími druhy.

229 Halfarova kolonie D - J - 2360 ano 100 ano 3 V 3 2 1 2 Ne 3 0 Ano 2 S 1 5 3 S
Lavičky, Herní prvky, 

Sportovní prvky, 
Odpadkové koše

Drobná plocha s možností 
využití jako veřejné zeleně.

230 Ulice Záchranářů D - ZD - 9967 ano 100 ano 3 P 3 - - - Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
V širších místech ulice možné 
doplnění stromořadí nebo 
solitérních stromů.
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Návrh a poznámka

231 Automyčka Těšínská D - ZC - 2616 ne 1 2 P 3 2 3 1 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
Doplnění vhodných listnatých 
stromů do zelených ploch.

232 Proluka Těšínská D - ZC - 1167 ne 0 3 P 3 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 3 2 2 SS Žádné

Pěstební opatření na 
hodnotných lipách, snaha o 
jejich zachování v případě 
doplnění zástavby.

233
ZŠ Jarní, budova Jarní 
400

D - ZK - 7618 ano 100 2 O 3 3 3 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 2 Ano 2 N 1 5 2 S
Lavičky, Herní prvky, 

Sportovní prvky, 
Oplocení

Celkova rekonstrukce. Doplnění 
stromů v zadní části zahrady.

234 ulice Jarní D - ZD - 1950 čst 96 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 2 3 - Žádné

V ulici roste několik kusů 
hodnotných lip, které potřebují 
arboristický zásah. Možná 
dosadba a obnova stromořadí. 
Nutno prověřit vedení sítí.

235 Ulice Slezská 1 D - ZD - 19697 čst 62 2 P 3 3 2 2
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

2 2 0 2 N 1 3 2 ST Žádné 1,11,12,20
Doplnění stromořadí, kde to 
dovolí sítě.

236 Hasičská zbrojnice D - ZS - 516 ano 100 3 V 2 2 1 2

Lavičky, Herní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Oplocení

2 2 Ne 2 S 1 2 2 - Žádné

Oplocená plocha u hasičské 
zbrojnice. Několik hodnotnějších 
stromů s potřebou 
arboristickeho zásahu. Možno 
plochu oddělit živým plotem.

237 Slezská x Nádražní D - ZD - 1450 ano 100 3 P 3 3 2 2 Ne 1 0 0 3 S 3 3 2 LT Žádné
Prosvětlení stromového patra, 
redukce keřového patra.
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Návrh a poznámka

238 Parčík u pomníku H U - - 2235 ano 98 2 P 2 2 2 2 Pomnik 4 2 Ano 2 S 1 5 3 S
Lavičky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy, Info tabule

33

Zanedbaný parčík s nekolika 
hodnotnějšími stromy. Nutno 
pracovat se stávajícími keřovými 
skupinami. V případě rozvoje 
okolních lokalit pro bydlení lze 
doporučit celkovou rekonstrukci 
plochy včetně nových 
zpevněných ploch a mobiliáře.

239
Urbánní lada - ul. 
Závodní

H LD - - 15665 čst 13 3 P 2 2 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné

Bývalé plochy sídelní zeleně. 
Momentálně bez potřeby 
obnovy. V případě obnovy 
bytové zástavby zvážit možnost 
ponechání části stávajících 
dřevin.

240 Sídliště Žofínská D - ZB - 32792 čst 48 3 P 2 3 3 3

Lavičky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 3 Ne 2 N 1 5 3 S
Lavičky, Herní prvky, 

Sportovní prvky, 
Odpadkové koše

Celková obnova sídliště. Vysoké 
riziko vandalismu.

241 Clona Železnice Poruba H T - - 42278 ne 2 2 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Funkční vegetační clona.

242 Nádražní - sběrný dvůr H T - - 7832 čst 83 2 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 S Žádné

Plocha odděluje ulici a železnici. 
V současné době pouze jako 
clona. V budoucnu možná 
přeměna na parkově upravenou 
plochu (U).

243 Urbánní lada - Nádražní H LD - - 23476 ne 0 2 V 3 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 11

V pripade rozvoje lokality 
ponechat prostor pro stromořadí 
podél silnice a doplnit vhodnou 
zeleň dle nové funkce.

244 Vlakové nádraží D - ZD - 8225 ne 0 2 P 2 2 2 2
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 0 3 S 1 3 2 ST Žádné Doplnit stromořadí kolem silnice.

245
Izolační zeleň - Na 
Kamenci

H T - - 3856 ne 1 ano 3 P 2 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - ST Žádné 23,24,25,38
Doplnit stromořadí v severní 
části.
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Návrh a poznámka

246 Clona železnice Orlová H T - - 5438 čst 4 2 P 1 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Funkční vegetační clona.

247 Parčík za Orlovankou H U - - 4833 čst 68 2 P 3 2 2 2
Lavičky, 
Odpadkové koše

3 3 Ano 2 N 1 5 2 S

Lavičky, Herní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy

22,23
Odstranit keře a zpřístupnit 
vodní tok. Práce s travnatými 
plochami.

248
Plocha u parku - 
Nádražní

D - ZD - 12463 čst 66 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - S Žádné
V případě rozvoje lokality lze 
zmenit na parkově upravenou 
plochu (U).

249 Zámecký park Orlová H P - - 60952 ano 98 1 P 2 2 1 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Info tabule, 
Pomnik

3 3 Ano 2 S 3 5 2 S

Herní prvky, Sportovní 
prvky, Osvětlení, 

Stojany na kola, Altán, 
pergola, Socha

Nutno doplnit technicke prvky a 
obnovit povrchy. Prace s 
keřovým patrem. Zpracovat 
koncept revitalizace, realizovat 
na etapy s ohledem na rozvoj 
sídla v okolí.

250 Za parkem K - - KZV 11887 čst 9 2 P 2 1 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné

Začátek plochy a části blizko 
potoka souvisi s parkem. Zde by 
bylo zapotrebi pěstební opatření 
na některých stromech. Čím 
dále, tím extenzivnější plocha je.

251
Zahrádkářská kolonie - 
Obroky

K - - ZZCH 61769 ne 1 2 V 2 2 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné Pozemky v užívání občanů.

252 Sportovní letiště D - ZS - 3891 ne 0 3 P 1 2 1 2
Lavičky, Herní 
prvky, Stojany 
na kola

2 2 Ne 2 S 1 1 - - Žádné  

253 Alej Dr. M. Tyrše - jih H ST - - 17592 čst 95 2 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 ST Žádné 16
Doplnit hodnotnou lipovou alej o 
nové jedince. Pěstební opatření 
na stavájících stromech.

254 Dr. M. Tyrše - sever D - ZD - 5836 čst 92 2 P 3 3 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 ST Žádné
Na plose je pritomno nekolik 
starsich stromu. Moznost 
dosadby lipove aleje.

255 Ulice 17. listopadu 3 D - ZD - 12971 čst 19 2 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 S Žádné 32 Kde to lze, doplnit stromy.

k. ú. Orlová



ÚZEMNÍ STUDIE ZELENĚ MĚSTA ORLOVÁ 38

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

 Č
ís

lo
 p

lo
ch

y 

Název plochy  T
yp

 f
un

kc
e 

ze
le

ně

 H
la

vn
í f

un
kc

e

 D
op

lň
ko

vá
 f
un

kc
e

 K
ra

jin
ná

 z
el

eň

 R
oz

lo
ha

 (
m

² )

 M
aj

et
ek

 M
aj

et
ek

 m
ěs

ta
 (

%
)

 Ú
SE

S

 V
ýz

na
m

 p
lo

ch
y

 P
řís

tu
pn

os
t

 P
ro

st
or

ov
é 

us
po

řá
dá

ní

 V
ěk

ov
á 

st
ru

kt
ur

a 
dř

ev
in

 V
ho

dn
os

t 
dr

uh
. 
sl

ož
en

í

 Z
dr

av
ot

ní
 s

ta
v 

dř
ev

in

Vybavenost – 
výčet prvků  V

yb
av

en
os

t 
pl

oc
hy

 S
ta

v 
te

ch
ni

ck
ýc

h 
pr

vk
ů

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 I
nt

en
zi

tn
í t

říd
a

 S
ta

b
il

it
a

 N
áv

rh
 z

m
ěn

y 
pé

če

 P
ot

ře
ba

 o
bn

ov
y

 N
al

éh
av

os
t 

ob
no

vy

 D
op

ln
ěn

í p
lo

ch
y

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 O
sy

 d
le

 n
áv

rh
u

Návrh a poznámka

256 Ulice 17. listopadu 4 D - ZD - 9114 ne 1 3 P 3 2 2 3 Ne 1 0 0 3 S 3 2 2 - Žádné
Pěstební opatření na náletových 
dřevinách v okolí silnice.

257 Parčík u klubu důchodců H U - - 1095 čst 87 3 P 2 1 1 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné Bez potřeby zásadních změn.

258 Klub důchodců D - ZK - 2536 ano 98 2 V 2 2 2 -
Lavičky, 
Osvětlení, Altán, 
pergola

3 3 Ano 2 S 1 2 2 S Lavičky, Herní prvky
Pěstební opatření na stávajících 
stromech a doplnění nové 
generace. 

259 Dinopark H P - - 91748 ne 0 1 O 1 1 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Vodní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení, 
Altán, pergola, 
Info tabule, 
Socha

2 1 Ne 2 S 1 1 - - Žádné

Park provozovány soukromým 
subjektem se vstupným. Pouze 
částečně v katastru města 
Orlová.

260
Modelářské letiště (Dino 
letiště)

D - ZS - 6451 ne 1 3 P 1 - - - Lavičky 1 2 0 3 S 1 1 - - Žádné
Sečená travnatá plocha. Bez 
potřeby změn.

261
Plocha u hasičské 
zbrojnice

H U - - 1956 ano 100 3 P 2 2 2 1 Ne 3 0 Ano 3 S 3 5 2 S

Lavičky, Vodni prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 

plochy

2,11,16,17,26

Komponovaná plocha s původně 
relativně vyšší hodnotou. 
Komplexní obnova včetně 
zpevněných ploch.

262 Evangelický kostel D - ZK - 12995 ne 1 2 O - 1 2 -

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

2 2 Ne 1 S 1 1 - S Žádné

Areál evangelického kostela v 
péči církve. Obnova oplocení, 
dosadba stromů, PO u nových 
výsadeb.
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Návrh a poznámka

263
Plocha před 
evangelickým kostelem

H U - - 3880 ne 2 2 P 3 3 2 1
Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Altán, pergola

2 1 Ne 2 S 1 3 2 S Žádné

Plocha propojuje kostel se 
starým hřbitovem. Doplnit 
solitérni výsadby stromů do 
louky, podpořit propojení se 
hřbitovem. 

264 Lada Obtížná H LD - - 46612 čst 13 2 P 3 3 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Rozvoj plochy možný pouze 
společně se změnou funkčního 
typu.

265 Evangelický hřbitov H H - - 14153 čst 19 2 P 1 1 1 2 Ne 1 0 0 3 S 3 2 2 - Žádné
Redukce keřového patra, 
pěstební opatření na vztostlých 
stromech, uvolnění ze zápoje.

266
Pod evangelickým 
hřbitovem

H LD - - 5336 čst 82 3 P 2 1 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 2 1 - Žádné

Velmi cenný dub letní(!) a javor 
mléč. Uvolnění ze zápoje, 
pěstební opatření, žádost o 
památný strom.

267 Ulice Fr. Palackého D - ZD - 6743 čst 92 2 P 2 3 3 2 Ne 1 0 0 3 S 3 3 3 ST Žádné

Ulice je osazená nevhodnými 
druhy dřevin (Acer platanoides 
'Globosum'), které vyrůstají 
korunami do průjezdného profilu 
komunikace. Řešením je v tomto 
případě pouze náhrada jiným 
druhem s normálním typem 
koruny. Do plochy je možné 
investovat za předpokladu, že 
budou okolní navazující 
nefunkční plochy rozvíjeny.

268 Husův dům D - ZK - 2851 ne 1 2 V 3 3 2 2

Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení

3 2 Ne 3 N 3 5 3 S Lavičky  
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Návrh a poznámka

269 Urbánní lada Husova H LD - - 8794 čst 26 2 P 3 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 22

Urbánní lada postupně se 
přeměňující v plochu přírodní. 
Likvidovat křídlatku. Revitalizaci 
navázat na případnou obnovu 
zástavby.

270
Komunikace u 
zámeckého parku

D - ZD - 3080 čst 80 2 P 2 2 1 2
Cesty, zpevněné 
plochy

1 3 0 2 S 1 4 2 ST Žádné

Plocha přiléhá na park. Doplnění 
mezernatého stromořadí. 
Úprava travnatých ploch a 
doplnění květinových záhonů.

271
Okoli kostela Narození 
Panny Marie, Orlová

D - ZC - 4294 ne 1 1 P 2 3 3 3

Lavičky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Osvětlení, 
Oplocení, 
Pomnik, Socha, 
Kriz

2 2 Ne 1 N 1 4 3 S Žádné
Téměř chybí stromové patro. 
Nutno opravit povrchy.

272
Před kostelem Narození 
Panny Marie, Orlová

D - ZC - 2041 čst 7 2 P 3 3 2 2

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Socha

3 2 Ano 2 N 3 5 2 S
Lavičky, Odpadkové 

koše, Osvětlení
Vytvořit parkově upravenou 
plochu.

273 Staré náměstí, Orlová D - ZC - 4620 ano 100 1 P 1 2 2 1

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, 
Osvětlení, 
Stojany na kola, 
Socha

2 2 Ne 1 S 1 3 3 ST Žádné

Výměna stromořadí z javorů za 
jiný taxon. Doplnění stromořadí 
v jižní části plochy. Doplnění 
stromů do vnitřní části 
parkoviště.

274 Za radnicí D - ZC - 2718 čst 96 3 O 2 2 2 2

Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy

1 2 0 2 S 1 1 - S Žádné 22
Dvorní část radnice. Plocha 
přiléhá na zahradu MŠ. Bez 
nutnosti větších úprav.
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Návrh a poznámka

275 Zahrada MŠ Husova D - ZK - 2098 ano 100 ano 3 V 2 2 - 2

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, Cesty, 
zpevněné plochy, 
Oplocení

2 1 Ano 2 S 1 3 2 S
Herní prvky, Sportovní 

prvky
22

Doplnit stromové patro v 
některých částech zahrady.

276 Plocha pred MŠ Husova H U - - 7634 čst 84 2 P 2 3 - 3
Cesty, zpevněné 
plochy

4 2 Ano 2 S 1 5 2 ST Lavičky

Celkově obnovit a dát nový řád 
plochám zeleně. Prostr vznikl 
demolici bloků budov a působí 
neuspořádaně.

277
Komunikační zeleň 
Husova

D - ZD - 401 ano 100 3 P 2 2 1 3 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 ST Žádné Doplnit stromořadí.

278 Val nad silnicí Husova D - ZD - 11885 ne 1 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 ST Žádné
Doplnění stromořadí do 
východní části plochy.

279 Areál TJ Slovan D - ZS - 19672 ne 1 3 P 3 3 1 2
Lavičky, Altán, 
pergola, Info 
tabule

2 2 Ne 2 S 1 3 3 S Žádné 30
Doplnit stromořadí mezi 
travnatou plochu a budovu. 
Doplnit solitérní stromy.

280
Křižovatka Ostravska x 
Lazecká

D - ZD - 8490 čst 5 2 P 3 3 3 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 S Žádné
Doplnění stromů do travnatých 
ploch.

281 Komunikace Ostravská D - ZD - 8921 čst 6 2 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 S Žádné
Doplnění stromu do plochy 
podél komunikace.

282 Kříž u kláštera D - VD - 64 ne 0 3 P 3 3 1 3 Ne 1 0 0 3 S 3 2 2 ZK Žádné

Kříž je ve výrazné vizuální 
konkurenci s dopravním 
značením. Zvážit možnost 
posunutí značení o nekolik 
metrů ke křižovatce. Nutný 
arboristicky zasah na hrušni u 
kříže. Potřeba restaurování 
samotného kříže. Doplnit 
květinový záhon pod kříž.

283
Izolační zeleň železnice - 
Na Kamenci

H T - - 3849 ne 2 3 P 3 3 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 3 3 S Žádné
Doplnění solitérních stromů do 
travnatých ploch, podpora 
izolační funkce.
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Návrh a poznámka

284
Bytovka u železnice - Na 
Kamenci

D - ZB - 887 ne 0 3 P 1 2 2 2 Lavičky 2 3 0 3 S 3 3 2 S Lavičky

Menší plocha u bytového domu, 
pouze stromové patro. Riziko 
vandalismu. Doplnit stromove 
patro.

285
Izolační zeleň - 
Ostravská

H T - - 6846 ne 0 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 2 3 - Žádné Doplnění stromového patra.

286
Urbánní lada za bývalým 
klášterem

H LD - - 7176 čst 18 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné  

287 Les u fotbalového hřiště K - - L 15325 ne 2 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné

Přírodní plocha uvnitř 
zastavitelného území. Původ 
pravděpodobně v náletové 
vegetaci.

288 Fotbalové hřiště Orlová D - ZS - 28052 ne 0 2 V 1 3 3 2 Ne 1 0 0 3 S 3 5 3 S Žádné
Plocha v vyšším potenciálem v 
případě změny FT nebo obnovy 
funkce.

289 Kynologický klub Orlová D - ZS - 10230 čst 97 3 V 1 2 2 2 Lavičky 2 2 0 2 S 1 1 - S Žádné

Plocha v péči Kynologického 
klubu. Doporučeno doplnění 
izolační vegetace podél silnice 
(ul. Ostravská).

290
Porost u Petřvaldské 
stružky

D - ZV - 35521 čst 42 2 P - 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 8
Zbytkova plocha zelene u lokalni 
vodoteče. Likvidovat křídlatku.

291
Plocha u Petřvaldské 
stružky 2

D - ZV - 3018 ne 1 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Kontrola prostupnosti koryta a 
průtočného profilu potoka.

292 Izolační zeleň - důl Žofie H T - - 8593 ne 0 3 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 11  

293
Zbytková plocha u 
železnice - Ostravská

H T - - 8931 čst 71 3 P 2 2 1 1 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné

Zvýšit intenzitu kosení v 
některých částech plochy. V 
budoucnu by mohl být změnen 
funkční typ na parkove 
upravenou plochu (U). Doplnit 
nebo obnovit stromořadí v jižní 
části plochy.

294
Zbytková plocha u 
objektu Diamo

D - ZD - 5852 čst 27 3 P 3 3 3 2 Ne 1 0 0 3 S 3 3 3 - Žádné 1,11
Zvýšit intenzitu sečení. Doplnit 
stromořadí.



ÚZEMNÍ STUDIE ZELENĚ MĚSTA ORLOVÁ 43

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

 Č
ís

lo
 p

lo
ch

y 

Název plochy  T
yp

 f
un

kc
e 

ze
le

ně

 H
la

vn
í f

un
kc

e

 D
op

lň
ko

vá
 f
un

kc
e

 K
ra

jin
ná

 z
el

eň

 R
oz

lo
ha

 (
m

² )

 M
aj

et
ek

 M
aj

et
ek

 m
ěs

ta
 (

%
)

 Ú
SE

S

 V
ýz

na
m

 p
lo

ch
y

 P
řís

tu
pn

os
t

 P
ro

st
or

ov
é 

us
po

řá
dá

ní

 V
ěk

ov
á 

st
ru

kt
ur

a 
dř

ev
in

 V
ho

dn
os

t 
dr

uh
. 
sl

ož
en

í

 Z
dr

av
ot

ní
 s

ta
v 

dř
ev

in

Vybavenost – 
výčet prvků  V

yb
av

en
os

t 
pl

oc
hy

 S
ta

v 
te

ch
ni

ck
ýc

h 
pr

vk
ů

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 I
nt

en
zi

tn
í t

říd
a

 S
ta

b
il

it
a

 N
áv

rh
 z

m
ěn

y 
pé

če

 P
ot

ře
ba

 o
bn

ov
y

 N
al

éh
av

os
t 

ob
no

vy

 D
op

ln
ěn

í p
lo

ch
y

 D
op

ln
ěn

í v
yb

av
en

os
ti

 O
sy

 d
le

 n
áv

rh
u

Návrh a poznámka

295
Rekreační plocha - Stará 
štreka

H R - - 5411 ne 0 3 P 1 1 1 1 Ne 2 0 Ne 2 S 1 2 3 S Lavičky, Herní prvky 26
Doplnění stromového patra, 
možnost instalace herních 
prvků.

296 Parčík  - Stará štreka D - ZB - 6983 čst 66 ano 3 P 2 3 2 2
Herní prvky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad

3 3 Ano 3 N 3 5 1 S
Lavičky, Herní prvky, 

Odpadkové koše
26

Ploše dominuje lipové 
stromořadí, které je zapotřebí 
ošetřit a dosázet nové jedince. 
Úprava druhového složení v 
některých částech plochy. 
Dosadba stromů do travnatého 
pásu. Změna FT na parkově 
upravenou plochu (U).

297 Ulice Stará štreka D - ZD - 9790 čst 93 3 P 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 ST Žádné 25
Krajinná zeleň, doplnit 
stromořadí, pěstební opatření na 
stávajících stromech.

298 Ulice Pod Tratí D - ZD - 2216 čst 40 3 P 2 2 2 2
Kontejnery na 
tříděný odpad

1 2 0 3 S 1 1 3 - Žádné
Zvážit zvýšení intenzity kosení. 
Pestebni opatření na náletových 
dřevinách.

299
kolonie - Pod tratí

D - ZB - 553 ano 100 3 P 3 2 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
Úprava nevhodného druhového 
složení dřevin.

300
Ostravská - u 
pneuservisu

D - ZD - 469 ne 0 2 P 3 - - - Ne 1 0 0 3 S 3 3 3 ST Žádné
Doplnit stromořadí, pokud to 
umožní sítě.

301 Areál ČRS D - ZS - 1772 ne 0 3 V - - - - Lavičky 1 2 0 2 S 1 1 - - Žádné

V uzavřeném areálu se 
nenachází žádné stromy. Areál 
slouží pro potreby ČRS, nikoliv 
pro veřejnost.

302
Křižovatka Ostravská x 
Pod Tratí

D - ZD - 2744 čst 13 2 P 2 2 2 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné

Doplnění stromů do plochy a 
nahrada travniku v křižovatce za 
intenzivnější zeleň. Úprava 
prostoru pro kontejnery na 
tříděný odpad.

303
Ostravská - ke 
stavebninám

D - ZD - 5372 čst 90 3 P 2 2 1 2
Ne, Kontejnery 
na tříděný odpad

1 2 0 2 S 1 3 3 ST Žádné

Obnovit lipove stromořadí, 
uprava nekterych casti s 
nevhodnym druhovym složením. 
Úprava prostoru pro kontejnery 
na tříděný odpad.
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Návrh a poznámka

304 Prodejní areál ORFA D - ZVS - 28227 ne 0 3 O - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné 30

305
Zeleň před areálem 
ORFA - Ostravská

D - ZD - 529 čst 9 2 P - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 ST Žádné Doplnit stromořadí.

306 Parčík Potoční H U - - 1141 ano 100 3 P 3 2 2 1 Ne 3 0 Ano 2 S 1 4 - -
Lavičky, Odpadkové 

koše

Odstranění nevhodného 
keřového patra, probírky 
stromového patra. Doplnění 
mobiliáře.

307
Zahrádkářská kolonie - 
Ostravská

K - - ZZCH 29480 čst 3 3 V 1 2 2 2
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Info tabule

1 2 0 2 S 1 1 - S Žádné
V rozšířené části na severu 
plochy možno doplnit několik 
stromů.

308
Křižovatka Ostravská x 
Kláštěrní

H T - - 4812 čst 13 2 V 1 1 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Zpřístupnění cesty od chatové 
kolonie.

309 Stromořadí u hřbitova H ST - - 4639 ano 98 3 P 1 3 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 ST Žádné

Doplnění lipového stromořadí 
novými jedinci, pěstební 
opatření na stavájících 
stromech.

310 Kolonie klášterní H LD - - 48366 čst 10 2 P 3 2 2 - Ne 1 0 0 3 S 1 5 3 S Žádné 33

V případě obnovy funkce bydlení 
v ploše brát ohled na některé 
hodnotné dřeviny v lokalitě. V 
rámci urbanistické koncepce 
území počítat s umístěním alejí a 
stromořadí.

311 Hřbitov H H - - 68100 čst 97 1 O 2 2 1 1 Lavičky, Oplocení 3 3 Ano 2 S 3 5 2 S
Lavičky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy

Vyrovnání travnatých ploch, 
rekonstrukce cest, doplnění 
mobiliáře. Rekonstrukce 
stromového patra. Zvážit 
vyhotovení koncepce obnovy 
vegetace.

312 Za hřbitovem H U - - 2232 čst 85 3 P 3 3 3 2 Ne 1 0 0 2 S 1 3 3 S Žádné
Doplnit solitérní stromy a upravit 
plochu do podoby odpovídající 
okoli hřbitova.
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Návrh a poznámka

313 Okolí smuteční síně H U - - 10357 ano 99 1 P 1 3 2 2
Cesty, zpevněné 
plochy, Socha

4 3 Ano 2 S 3 5 1 S

Lavičky, Odpadkové 
koše, Cesty, zpevněné 

plochy, Osvětlení, 
Stojany na kola, Socha

Na místě je celková obnova jak 
ploch zeleně, tak zpevněných 
ploch. Celkově zanedbaný stav.

314
Zastávka Město, 
smuteční síň

D - ZD - 569 ano 100 3 P 3 3 3 2

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 3 Ano 2 N 1 3 2 S
Lavičky, Odpadkové 

koše
Odstranění keřového patra, 
dosadba několika stromů.

315 Náves V Zimném dole D - ZD - 3068 ano 98 2 P 3 2 1 2
Kontejnery na 
tříděný odpad

1 2 0 2 S 1 5 2 S Odpadkové koše

Úprava zeleně u autobusové 
zastávky. Doplnění stromů 
dovnitř parkoviště (zrušení části 
asfaltových ploch). Změna FTP 
na parkově upravenou plochu 
(U), revitalizace do podoby 
návsi.

316 Proluka - V zimném dole H LD - - 961 ne 0 3 P 3 - - - Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné
Zatravněná plocha na rohu ulice. 
Možno přeměnit na parkově 
upravenou plochu (U).

317 Roh ulice Kláštěrní D - ZB - 1176 ne 0 3 P - - - - Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné

Plocha u opuštěné hornické 
kolonie. Možnost změny FTP na 
dopravu nebo parkově 
upravenou plochu.

318 Oranžové hřiště D - ZC - 4388 ano 100 3 O 1 2 1 1

Lavičky, Herní 
prvky, Sportovní 
prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Info 
tabule

2 1 Ne 2 S 1 2 2 S Žádné 33
Potřeba provedení arboristickych 
zásahů na stávajících 
hodnotnějších dřevinách.
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Návrh a poznámka

319 Zastávka Město, škola D - ZD - 1131 čst 30 3 P - - - -

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy

3 3 Ano 2 S 1 4 2 KP
Lavičky, Odpadkové 

koše
Doplnění zeleně u zastavky a v 
jejím okolí.

320
Bytovky - V Zimném 
dole

D - ZB - 5629 čst 7 3 P 2 2 1 2 Ne 3 0 Ne 3 S 3 1 - - Žádné

Téměř opuštěné bytové domy. 
V ploše udělat upravy pouze v 
případě opětovného využití 
staveb.

321
Dům s pečovatelskou 
službou - V zimném dole

D - ZZ - 11654 ano 99 3 O 1 1 2 1

Lavičky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy

2 2 Ne 1 S 1 2 3 S
Sportovní prvky, 
Cesty, zpevněné 

plochy, Altán, pergola

Funkční plocha bez velké 
potřeby zásahů.

322
Jabloňový sad - V 
Zimném dole 1

K - - KE 20407 čst 0 3 P 1 2 1 3 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 - Žádné
Pěstební opatření na starých 
ovocných stromech, dosadba.

323
Uliční zeleň - V Zimném 
dole 1

D - ZD - 2294 ne 96 3 P 3 - - - Ne 1 0 0 2 S 1 3 2 ST Žádné
Doplnit stromové patro formou 
stromořadí.

324
extenzivní sad 1 - V 
Zimném dole

K - - KE 3782 čst 100 3 P 1 2 1 3 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 - Žádné
Pěstební opatření na starých 
ovocných stromech, dosadba.

325
Jabloňový sad - V 
Zimném dole 2

K - - KE 10444 ne 0 3 P 1 3 1 3 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 S Žádné
Pěstební opatření na stávajících 
ovocných stromech, dosadba 
nových ovocných stromů.

326
zeleň okolo silnice - V 
Zimném dole

D - ZD - 1707 čst 95 3 P 2 - 2 2
Kontejnery na 
tříděný odpad

1 2 0 2 S 1 1 - S Žádné

Funkční plocha ze vzrostlými 
stromy. Bylo by vhodné obohatit 
druhové složení (aktiálně 
převažují břízy a smrky)

327
Jabloňový sad - V 
Zimném dole 3

K - - KE 39398 ne 2 3 P 1 3 1 3 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 - Žádné
Pěstební opatření na stávajících 
ovocných stromech, dosadba 
nových ovocných stromů.

k. ú. Lazy u Orlové
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Návrh a poznámka

328
Zahrádkářska kolonie - 
Kozí Becirk

K - - ZZCH 58447 čst 4 3 V 2 2 2 2
Cesty, zpevněné 
plochy, Oplocení

1 3 0 2 S 1 5 2 S
Cesty, zpevněné 

plochy
Oprava cestní sítě, doplnění 
solitérních stromů, kde to lze.

329 Útulek pro psy D - ZC - 2539 ano 99 ano 3 O 1 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 2 2 S Žádné

V předprostoru je nekolik 
hodnotnejších vzrostlých 
stromů, které potřebují 
arboristicky zasah.

330 Zastávka Lazy, Podlesí D - ZC - 1911 čst 29 3 P 3 3 3 3

Lavičky, 
Odpadkové koše, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Osvětlení

3 3 Ano 3 N 3 4 2 S
Lavičky, Odpadkové 

koše, Cesty, zpevněné 
plochy

39
Celková úprava okolí zastávky a 
prodejny potravin.

331
Uliční zeleň - V Zimném 
dole 2

D - ZD - 1778 čst 67 3 P 2 2 2 1 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné 39 Možnost doplnění stromů.

332 Objekt VaK D - ZVS - 934 ne 0 3 V 2 2 1 2 Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné Pěstební opatření na stromech.

333 K Holotovci D - ZB - 1259 ne 2 3 P - - - - Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné 31
Luční plocha v zástavbě 
rodinných domů. Bez potřeby 
změny.

334
Jabloňový sad - V 
Zimném dole 5

K - - KE 902 čst 11 3 P 1 2 1 2 Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Plocha bez nutnosti zásahu.

335
Jabloňový sad - V 
Zimném dole 4

K - - KE 18504 ne 0 3 P 1 3 1 3 Ne 1 0 0 3 S 1 3 2 S Žádné
Pěstební opatření na stávajících 
ovocných stromech, dosadba 
nových ovocných stromů.

336
Zastávka Lazy, u 
Kornase

D - ZD - 1438 čst 97 3 P 3 2 2 2

Lavičky, 
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Info tabule

2 2 Ne 3 S 3 3 2 S Žádné

Pestebni opatření na dřevinné 
vegetaci, doplnění stromu do 
centra asfaltové plochy. Úprava 
prostoru pro kontejnery.
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Návrh a poznámka

337
Kaple sv. Jana a pomník 
Lazy

D - VD - 1385 ne 0 2 P 3 2 1 2 Ne 3 0 Ano 3 S 3 5 2 -
Lavičky, Odpadkové 

koše

Pietní místo s dvěma památníky 
s hornickou tematikou. Pěstební 
opatření na stromech, úprava 
terénu, doplnění mobiliáře.

338
Předprostor domova pro 
seniory

D - ZC - 2488 ne 0 3 P 3 3 3 2
Kontejnery na 
tříděný odpad, 
Altán, pergola

3 2 Ano 2 N 3 5 2 S
Lavičky, Odpadkové 
koše, Stojany na kola

Odstranit nevhodné nízké 
jehličnany. Doplnit listnaté 
stromy. Pracovat s květnatými 
trávníky a doplnit květinový 
záhon.

339
Zahrada domova pro 
seniory, Lazy

D - ZC - 1879 ne 0 3 V 2 3 3 2

Lavičky, 
Sportovní prvky, 
Odpadkové koše, 
Cesty, zpevněné 
plochy, Altán, 
pergola

2 2 Ne 1 N 1 3 3 S Žádné
Doplnit listnaté stromy a 
záhony.

340 Strelnice Lazy D - ZS - 4093 ne 0 3 P - - - - Ne 1 0 0 3 S 1 1 - - Žádné Pouze střelnice. Žádná zeleň.

341 Tenis Koliba D - ZS - 2821 ne 0 3 V - - - - Ne 1 0 0 2 S 1 1 - - Žádné Soukromý objekt sportoviště.


